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Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

DIX, OTTO (1891-1969), „Säugling Nelly“
u.re. signiert und datiert 1923, Bleistift/Papier, HxB: Passepartoutaus-
schnitt ca. 41x28 cm (63x50 cm Außenmaße Rahmen). Gebräunt und 
fleckig, Knicke und im mittleren Bilddrittel schräg verlaufender Knick. 
Im Passepartout hinter Glas gerahmt. VERSO Stempel: JOHN TANOUS 
LTD., Kensington mit handschriftlichem Namensvermerk ‚KOTTNER‘. 
LITERATUR: Ulrike Lorenz, Otto Dix, Das Werkverzeichnis der 
Zeichnungen und Pastelle, Band II, 2002, Nr. EDV 11.0.8

Lot 1817  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 2.800 €

ORIENTTEPPICH. TÄBRIS, FEIN/IRAN, 20. JH., 
395X299 CM.
Das Mittelfeld zeigt eine außergewöhnliche Moschee-Musterung mit
zentraler Rosette und unterschiedlich gemusterten Feldern. Die 
mintgrüne Hauptbordüre ist mit floral geschmückten Kartuschen
durchgemustert. Alters- und gebrauchsspuren, die Farben im unteren
Drittel des Teppichs sind verblasst. Erworben im Jahr 1981 in Ingolstadt

in Bayern zum Kaufpreis von umgerechnet ca. 25.000.-€. 

Lot 3304  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 2.600 €

ITALIEN Tablett, 925 Silber, 20. Jh.,

viereckiges Tablett auf vier Tatzenfüßen, Spiegel mit eingraviertem
Dekor, gestufte Fahne mit reliefi ertem Randdekor, LxB: ca. 30x30 cm, 
Marken: 800, Stadt ‚Milano‘, MZ (‚441‘ wohl Boggiali, Giuliano), 
Gw. ca. 965 g. Alters. und Gebrauchsspuren. Leichte Kratzspuren.

Lot 2513  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 650 €

LEIPPERT, JÜRGEN (geb. 1944), 
„Bar in Coney Island (Coney Island Bar II)
1984-1991,

u.li. signiert, auf der Leinwandrückseite signiert, betitelt und datiert,
Öl/Leinwand, HxB: ca. 90x100 cm. Leichte Altersspuren. VERSO
Etikett Kunsthaus Fischinger, Stuttgart.

Lot 1623  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 800 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 

also inklusive Aufgeld.

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Teppiche 3300 -

Silber 2500 -

Gemälde 1600 - 

Graphiken 1800 - 

Varia 3000 -



- Seite 42 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1600 1109041 MALER DES ANFANGS DES 20. JAHRHUNDERTS "Soldaten in
einer Schenke".
Öl auf Leinwand, signiert "Hafnia?" HxB: 51/60 cm. Leinwand ist in
schlechtem Zustand mit Farbverlusten, Rahmen, HxB: 58/70 cm.

| PAINTER OF THE BEGINNING OF THE 20th CENTURY "Soldiers
in a tavern".
Oil on canvas, signed "Hafnia?" HxW: 51/60 cm. Canvas in poor
condition with loss of colour, frame, HxW: 58/70 cm.

130,00 €

1601 1109042 SCHRECKHAASE, PAUL (1874-1912) "Dampffähre in einem Dorf
am See"
Öl auf Leinwand, sig. "P. Sch." Verso, handgeschriebener Name des
Künstlers, HxB: 27742 cm. Krakeliert. Rahmen, HxB: 45/60 cm.

| SCHRECKHAASE, PAUL (1874-1912) "Steam ferry in a village by
the lake"
Oil on canvas, sig. "P. Sch." Verso, handwritten name of the artist,
HxW: 27742 cm. Crackled. Frame, HxW: 45/60 cm.

200,00 €

1602 1109054 IKONE "Heiligen Sergej von Radonesch"
Russland, Ende 19. Jahrhundert, Ölmalerei auf Holz, HxB: 41/28 cm.
Rest. Rahmen, HxB: 53/40 cm.

| ICON "St Sergei of Radonezh"
Russia, late 19th century, oil painting on wood, HxW: 41/28 cm. Rest.
Frame, hxw: 53/40 cm.

260,00 €

1603 1109147 KOEKKOEK, JAN HERMANN BAREND (1840-1912) "Pferdewagen"
Öl auf Holz, sig. "JHB. Koekkoek", HxB: 22/32 cm. Rest. Rahmen,
HxB: 46/56 cm.

| KOEKKOEK, JAN HERMANN BAREND (1840-1912) "Horse-drawn
carriage"
Oil on wood, sig. "JHB. Koekkoek", hxw: 22/32 cm. Rest. Frame,
hxw: 46/56 cm.

400,00 €

1604 1109167 AHRWEILER, WILLY PETER (1905-um 1987), "Hühnervieh im
Garten hinter dem Haus",
im Hintergrund verblauend ein Dorf vor den Alpen, u.re. signiert und
bezeichnet 'Mch.', Öl/Leinwand, HxB. ca. 30x40 cm (41x51 cm mit
Rahmen). Alters- und Beriebspuren, part. craqueliert, kleine
Druckstelle mit minim. Einriss, Farbabplatzer. Mit Rahmen.

| AHRWEILER, WILLY PETER (1905-around 1987), "Chicken cattle
in the garden behind the house", in the background a village in front
of the Alps, below right signed and inscribed 'Mch.', oil/canvas, HxW.
approx. 30x40 cm (41x51 cm with frame). Signs of age and rubbing,
part. crackled, small pressure point with minimal. tear, paint chips.
With frame.

120,00 €
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1605 1109181 LIESEGANG, HELMUT (1858-1945) "Flusslandschaft"
Öl auf Leinwand, sig., HxB: 28/38 cm. Leicht krakeliert. Rahmen,
HxB: 53/63 cm.

| LIESEGANG, HELMUT (1858-1945) "River landscape"
Oil on canvas, signed, hxw: 28/38 cm. Slightly craquelured. Frame,
hxw: 53/63 cm.

400,00 €

1606 1109185 GUARNIERI, MARIETTA (XX) "Les Hauts de Montreux"
Öl auf Leinwand, sig. HxB: 38/55 cm. Leichte Altersspuren. Rahmen,
HxB: 53/70 cm.

| GUARNIERI, MARIETTA (XX) "Les Hauts de Montreux"
Oil on canvas, sig. HxW: 38/55 cm. Slight traces of age. Frame, hxw:
53/70 cm.

260,00 €

1607 1109209 MALER DES 19. JAHRHUNDERTS "Junge im Profil".
Öl auf Holz, signiert: "G.Ostertag" HxB: 40/30 cm. Alterspuren,
Farbverluste.

| PAINTER OF THE 19th CENTURY "Boy in profile".
Oil on wood, signed: "G.Ostertag" HxW: 40/30 cm. Traces of age,
loss of colour.

130,00 €

1608 1109211 ISABEY, EUGÈNE (ATRIBUTIERT), 1804-1886, "Strandender
Dreimaster in stürmischer See"
Öl auf Leinwand, 46/42 cm. Altersspuren, krakeliert, Farbverluste.
Rahmen, HxB: 65/83 cm.

| ISABEY, EUGÈNE (ATRIBUTIERT), 1804-1886, "Stranded
three-master in a stormy sea"
Oil on canvas, 46/42 cm. Traces of age, craquelure, loss of colour.
Frame, HxW: 65/83 cm.

260,00 €

1609 1109220 SCHMÖLE, FRIEDRICH PHILIPP (1844-1924) Drei
Landschaftsstudien aus dem Taunus
Öl auf Karton bzw. Papier, HxB: bis 16/25 cm. Leichte Altersspuren.

| SCHMÖLE, FRIEDRICH PHILIPP (1844-1924) Three landscape
studies from the Taunus
Oil on card or paper, HxW: up to 16/25 cm. Slight traces of age.

200,00 €
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1610 1109225 RUMPF, PHILIPP (1821-1896), "Junges Mädchen auf einem
Balkon",
am Geländer stehend und über die Rankenpflanzen nach unten
sehend, u.li. signiert 'Ph. Rumpf', Tusche und Kreide/brauntoniges
Papier, HxB: Passepartoutausschnitt ca. 19,5x14 cm, Blatt ca. 20x15
cm, Außenmaße Passepartout ca. 36x31 cm. AUF der Blattrückseite
Teil einer Bleistiftstudie "Junge Frau in schwingendem Kleid" in
Querformat. Blatt gebräunt und fleckig. In Passepartout montiert
(Papier markant gebräunt und fleckig).

| RUMPF, PHILIPP (1821-1896), "Young girl on a balcony", standing
at the railing and looking down over the tendrils, below left signed
'Ph. 'Hull', ink and chalk/brown-toned paper, HxW: passepartout
cutout approx. 19.5x14 cm, sheet approx. 20x15 cm, external
dimensions of passepartout approx. 36x31 cm. ON the back of the
page part of a pencil study "Young woman in a swinging dress" in
landscape format. Sheet browned and stained. Mounted in
passe-partout (paper noticeably browned and stained).

340,00 €

1611 1109958 STEPPES, EDMUND (1873-1968) "Alpenlandschaft" 1961
Tempera/Hartfaserplatte, sig. und dat., verso handschrift. bezeichnet.
HxB: 50/60 cm. Wasserschaden. Rahmen, HxB: 68/78 cm.

| STEPPES, EDMUND (1873-1968) "Alpine Landscape" 1961
Tempera/hardboard, signed and dated, verso handwritten inscription.
HxW: 50/60 cm. Water damage. Frame, hxw: 68/78 cm.

200,00 €

1612 1109967 TROYON, CONSTANT (1810-1865), "Zwei Kühe auf der Weide",
unten rechts monogrammiert "C.T.", Öl auf Leinwand, HxB: ca. 24,5 x
37,5 cm (HxB Rahmen: ca. 46,5 x 60 cm). Alters- und Beriebspuren,
zwei kleine Löcher in der Leinwand, Craquelébildung und minimale
Farbfehlstellen. Mit Rahmen (Leichte Beschädigungen).

| TROYON, CONSTANT (1810-1865), "Two cows on a meadow",
monogramm "C.T." lower right, oil on canvas, HxW: approx. 24.5 x
37.5 cm (HxW frame: approx. 46.5 x 60 cm). Signs of age and wear,
two small tears in the canvas, craquelure and minimal colour defects.
With frame (slight damage).

850,00 €

1613 1109971 SPREE, CAROL (1907-?) "Capri"
Öl auf Leinwand, sig. HxB: 55/71 cm. Leichte Altersspuren, Lw. mit
Druckstelle, Rahmen, HxB: 68/85 cm.

| SPREE, CAROL (1907-?) "Capri"
Oil on canvas, sign. HxW: 55/71 cm. Slight traces of age, the canvas
with pressure mark, frame, hxw: 68/85 cm.

200,00 €

1614 1109972 MALER DES XX. JAHRHUNDERTS "Winterlandschaft"
Öl auf Holz, sig. "Kowalik?" HxB: 15/30 cm. Rahmen, HxB: 27/42 cm.

| PAINTER OF THE XX CENTURY "Winter Landscape"
Oil on wood, sig. "Kowalik?" HxW: 15/30 cm. Frame, HxW: 27/42 cm.

200,00 €
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1615 1109981 BIMMERMANN, CÄSAR (1821-1890) "Bewaldete Landschaft mit
Jägern" 1863
Öl auf Leinwand, sig. und dat. HxB: 96/107 cm. Altersspuren,
krakeliert, Rahmen, HxB: 125/135 cm.

| BIMMERMANN, CÄSAR (1821-1890) "Wooded landscape with
hunters" 1863
Oil on canvas, sig. and dat. HxW: 96/107 cm. Traces of age,
craquelure, frame, hxw: 125/135 cm.

650,00 €

1616 1109985 TROYON, CONSTANT (1810-1865), "Going to work",
ein Hirte Kühe auf die Weide treibend, unten links signiert 'C.
TROYON.'. Öl auf Leinwand, doubliert, HxB: ca. 45,5 x 55 cm (HxB
Rahmen: ca. 45,5 x 66 cm). Verso Aufkleber der Galerie "The French
Galleries" mit handschriftlichem Künstler- und Titelvermerk. Hier
bezeichnet: "CONSTANT TROYON" / "GOING TO WORK". Alters-
und Beriebspuren. Craquelébildung, Mit Rahmen (Leichte
Beschädigungen, abgebrochene Teile des Rahmens sind beigefügt).

| TROYON, CONSTANT (1810-1865), "Going to work", signed "C.
TROYON." lower left. oil on canvas, relined, HxW: approx. 45.5 x 55
cm (HxW frame: approx. 45.5 x 66 cm). Label of "The French
Galleries" with handwritten artist and title annotation verso. Inscribed
here: "CONSTANT TROYON" / "GOING TO WORK". Traces of age
and rubbing. Craquelure, with frame (slight damage, broken parts of
the frame enclosed).

1.300,00 €

1617 1109990 IKONE "Gottesmutter Tichwinskaja mit Silberoklad"
Russland, 19. Jh., Tichwinskaja, die Muttergottes mit dem Kind auf
dem linken Arm, das Jesuskind sitzend und segnend, kyrillische Tituli
und Beschriftung, Tempera/Holz, Silberoklad gestempelt 84 Zolotniki,
St. Petersburg, nicht identifizierter Meister, HxB: 22/17 cm. Leichte
Alterspuren, Oklad besch.

| ICON "Mother of God Tikhvinskaya with silver oklad"
Russia, 19th century, Tikhvinskaya, the Mother of God with the child
on her left arm, the infant Jesus seated and blessing, Cyrillic tituli and
inscription, tempera/wood, silver oklad stamped 84 Zolotniki, St.
Petersburg, unidentified master, HxW: 22/17 cm. Slight signs of age,
oklad dam.

200,00 €
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1618 1110004 HAMPE, GUIDO (1839-1902), "Bergige Landschaft mit rastenden
Personen",
unten rechts signiert "G. Hampe", Öl auf Leinwand, doubliert. HxB:
ca. 63 x 93 cm (HxB Rahmen: ca. 93 x 118,5 cm). Alters- und
Beriebspuren. Craquelébildung, partiell Farbfehlstellen. Mit Rahmen
(leichte Beschädigungen). VERSO diverse Aufkleber, u.a. Verweis
auf Hersteller des Rahmens: "Malerei-Magazin von Spitta & Leutz
Berlin"

| HAMPE, GUIDO (1839-1902), Mountainous landscape with resting
people, signed lower right "G. Hampe", oil on canvas, relined. HxW:
approx. 63 x 93 cm (HxW frame: approx. 93 x 118.5 cm). Traces of
age and rubbing. Craquelure, partial colour losses. With frame (slight
damage). Various labels verso, including reference to frame
manufacturer: "Malerei-Magazin von Spitta & Leutz Berlin".

440,00 €

1619 1110075 KÜNSTLER/IN des 20./21. Jh., "Häuser",
unten rechts unleserlich signiert (Johan oder Johann?).
Mischtechnik/Leinwand auf Hartfaserplatte. HxB: ca. 53 x 69 cm
(HxB Rahmen: ca. 39,5 x 55 cm). Alters- und Beriebspuren. Partiell
Farbabplatzer. Mit Rahmen (leichte Beschädigungen). VERSO
bezeichnet 'JAENSCH'.

| ARTIST of the 20th/21st century, "Häuser", illegibly signed lower
right (Johan or Johann?). Mixed media/canvas on cardboard. HxW:
approx. 53 x 69 cm (HxW frame: approx. 39.5 x 55 cm). Traces of
age and rubbing. Partial colour loss. With frame (slight damage).

140,00 €

1620 1110308 TENIERS DER JÜNGERE, DAVID (1610-1690), Umkreis, "Vor dem
Wirtshaus",
Öl auf Platte, HxB: ca.10 x 12 cm (HxB Rahmen: ca.14,5 x 17 cm).
Alters- und Beriebsspuren. Mit Rahmen (Leichte Beschädigungen).

| TENIERS THE YOUNGER, DAVID (1610-1690), circle of, "In front
of the tavern", oil on panel, HxW: approx.10 x 12 cm (HxW frame:
approx.14.5 x 17 cm). Signs of age and rubbing. With frame (slight
damage).

280,00 €

1621 1110330 MALER/IN DES 19. JH., "Gebirgslandschaft mit Wildbach",
Öl auf Leinwand, HxB: ca. 123 x 83 cm (HxB Rahmen: ca. 147 x
105,5 cm). Alters- und Beriebspuren, Keilrahmenabdruck und
Craquelé, Lw. stellenweise wellig, Farbabplatzer und Retuschen. Mit
Rahmen (Beschädigungen).

| PAINTER OF THE 19th CENTURY, "Mountain landscape with
torrent", oil on canvas, HxW: approx. 123 x 83 cm (HxW frame:
approx. 147 x 105.5 cm). Signs of age and rubbing, stretcher frame
imprint and craquelure, canvas wavy in places, paint chips and
retouching. With frame (damage).

420,00 €
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1622 1110345 RICHTER-REICH, F. MAX (1896-1950), "Blumenmarkt in
Amsterdam",
u.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 70x100 cm (90x120 cm mit
Rahmen). Alters- und Beriebspuren, part. Kratzer und Farbabplatzer,
leichter Keilrahmenabdruck und Druckstellen, leichter Firnisgilb und
part. fleckig. Mit Rahmen (Altersspuren).

| RICHTER-REICH, F. MAX (1896-1950), "Flower market in
Amsterdam", bottom right signed, oil/canvas, HxW: approx. 70x100
cm (90x120 cm with frame). Signs of age and use, part. Scratches
and paint chips, slight stretcher frame imprint and pressure marks,
slight varnish yellowing and part. blotchy. With frame (signs of age).

150,00 €

1623 1110379 LEIPPERT, JÜRGEN (geb. 1944), "Bar in Coney Island (Coney
Island Bar II)", 1984-1991,
u.li. signiert, auf der Leinwandrückseite signiert, betitelt und datiert,
Öl/Leinwand, HxB: ca. 90x100 cm. Leichte Altersspuren. VERSO
Etikett Kunsthaus Fischinger, Stuttgart.

| LEIPPERT, JÜRGEN (born 1944), "Bar in Coney Island (Coney
Island Bar II)", 1984-1991, below left signed, signed, titled and dated
on the back of the canvas, oil/canvas, HxW: approx. 90x100 cm.
Slight signs of age. VERSO label Kunsthaus Fischinger, Stuttgart.

800,00 €

1624 1110380 LEIPPERT, JÜRGEN (geb. 1944), "Abstrahierte
Landschaftscomposition", 1987,
u.li. signiert und datiert, u.re. undeutlich betitelt, Aquarell/Bütten,
HxB: ca. 13x18 cm (26x32 cm mit Rahmen). Leichte Altersspuren.
Mit Passepartout hinter Glas gerahmt.

| LEIPPERT, JÜRGEN (born 1944), "Abstracted Landscape
Composition", 1987, below left signed and dated, bottom right.
unclearly titled, watercolor/laid paper, HxW: approx. 13x18 cm (26x32
cm with frame). Slight signs of age. Framed behind glass with a
passe-partout.

220,00 €

1625 1110384 Tafelmalerei einer herbstlichen Flußlandschaft, um 1900,
unsigniert, und nicht datiert, Öl auf Holz, 19x24 cm (25x31 cm mit
Rahmen), Altersspuren, besch.. Mit Rahmen.

| Panel painting of an autumnal river landscape, c. 1900, unsigned
and not dated, oil on wood, 19x24 cm (25x31 cm with frame), traces
of age, dam.. With frame.

160,00 €

1626 1110388 MALER DES XIX JAHRHUNDERTS "Portrait eines Mädchens mit
Korallenkette"
Öl auf Leinwand, HxB: 33/24 cm. Altersspuren. Rahmen, HxB: 52/42
cm.

| PAINTER OF THE XIX CENTURY "Portrait of a girl with a coral
necklace"
Oil on canvas, HxW: 33/24 cm. Traces of age. Frame, hxw: 52/42
cm.

200,00 €
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1627 1110389 MALER DES XIX JAHRHUNDERTS "Boote am Flussufer"
Öl auf Leinwand, unleserlich signiert, HxB: 25/53 cm. Altersspuren.
Rahmen, HxB: 43/70 cm.

| PAINTER OF THE XIX CENTURY "Boats on the riverbank"
Oil on canvas, illegibly signed, HxW: 25/53 cm. Traces of age.
Frame, hxw: 43/70 cm.

200,00 €

1628 1110390 MALER DES XIX JAHRHUNDERTS "Frau im Profil nach unten
blickend"
Öl auf Leinwand, HxB: 50/40 cm. Altersspuren, teilw. besch.
Rahmen, HxB: 67/57 cm.

| PAINTER OF THE XIX CENTURY "Woman in profile looking down"
Oil on canvas, HxW: 50/40 cm. Traces of age, partially dam. Frame,
hxw: 67/57 cm.

200,00 €

1629 1110395 NACH ANDREA DEL SARTO (1486-1530/31) "Baccio Bandinelli"
19. Jh., Kohlezeichnung auf Papier, signiert "Paap Janos", HxB:
47/33 cm. Rahmen, HxB: 73/60 cm.

| AFTER ANDREA DEL SARTO (1486-1530/31) "Baccio Bandinelli"
Charcoal drawing on paper, signed "Paap Janos", HxW: 47/33 cm.
Frame, HxW: 73/60 cm.

130,00 €

1630 1110496 IKONE "Heiliger Nikolaus", Nordrussland 17. Jh.,
mit Bezeichnung in Kirchenkyrillisch, Tempera und Vergoldung über
Kreidegrundierung/Holztafel (ein Rückseitensponki), HxB: ca.
27x23,5 cm. Craquelé und Farbabplatzer, restauriert und part.
retuschiert. ANBEI ZERTIFIKAT der Ikonen-Kunststube Freifrau von
Mauchenheim, Frankfurt/M.

| ICON "Saint Nicholas", Northern Russia, 17th century, with
designation in church Cyrillic, tempera and gilding over chalk
primer/wooden panel (a reverse sponki), HxW: approx. 27x23.5 cm.
Craquelure and paint chips, restored and part. retouched.
ATTACHED CERTIFICATE of the icon art room Freifrau von
Mauchenheim, Frankfurt/M.

460,00 €
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1631 1110543 MEHRFELDERIKONE, Russland 17./18. Jh.,
im oberen Teil drei Felder mit Darstellungen: "Gottesmutter von
Kasan", "Anastasis" und "Hl. Nikolaus", im unteren Bereich ein Feld
mit acht Heiligen: Michael, Ivan, Gregor, Katharina u.a., zu beiden
Seiten Randheilige, mit Bezeichnung in Kirchenkyrillisch, Tempera
und Reste von Vergoldung über Kreidegrundierung/Holztafel (mit
einem von zwei Rückseitensponki), HxB: ca. 31x28,5 cm. Part.
Craquelé und Farbabplatzer, alt restauriert und tlw. retuschiert,
Randschäden.

| MULTI-FIELD ICON, Russia 17th/18th century Century, in the upper
part three fields with depictions: "Mother of God of Kazan",
"Anastasis" and "St. Nicholas", in the lower part a field with eight
saints: Michael, Ivan, Gregory, Catherine and others, on both sides
peripheral saints, with designation in church Cyrillic, Tempera and
remains of gilding over chalk primer/wooden panel (with one of two
backsponki), HxW: approx. 31x28.5 cm. Part. Craquelure and paint
chips, old restored and partly retouched, edge damage.

380,00 €

1632 1110626 IKONE "Erzengel Michael und zwei Heilige", Griechenland 19. Jh.,
mit Bezeichnung, Tempera und Vergoldung über
Kreidegrundierung/Holztafel, HxB: 39x28 cm. Craquelé und
Farbabplatzer, alt restauriert, leichte Randschäden.

|ICON "Archangel Michael and two saints", Greece, 19th century,
with inscription, tempera and gilding over chalk primer/wooden panel,
HxW: 39x28 cm. Craquelure and paint chips, old restored, slight edge
damage.

280,00 €

1633 1110660 CHEREPOV, GEORGE (1909-1987), "Verschneite Landschaft mit
Hügelkette im Hintergrund",
u.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 60x76 cm (80x95 cm mit
Rahmen). Leichte Altersspuren. Mit Rahmen.

| CHEREPOV, GEORGE (1909-1987), "Snowy landscape with a
chain of hills in the background", bottom right signed, oil/canvas,
HxW: approx. 60x76 cm (80x95 cm with frame). Slight signs of age.
With frame.

400,00 €

1634 1110670 DAHLE, ADOLF (1890-1954), "Pferdeführer mit gesatteltem
Lipizzanerpferd und Windhund",
u.re. signiert, Aquarell/Papier, HxB: Passepartoutausschnitt ca.
45x36 cm (57x48 cm mit Rahmen). Altersspuren, gebräunt und
Lichtrand. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

| DAHLE, ADOLF (1890-1954), "Horse guide with saddled lipizzaner
horse and greyhound", signed, watercolor/paper, HXB: Passpartout
cutout approx. 45x36 cm (57x48 cm with frame). Traces of age,
browned and light edge. Framed behind glass in the passportout.

140,00 €
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1635 1110672 URBAN, HERMANN (1866-1946), "Wasserfall und See im Gebirge",
u.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 54x63 cm. Alters- und
Beriebspuren, Druckstellen und Craquelé, Farbabplatzer und
Retuschen. VERSO bezeichnet und datiert 1913.

| URBAN, HERMANN (1866-1946), "Waterfall and Lake in the
Mountains", signed, oil/canvas, HXB: approx. 54x63 cm. Age and
grooming traces, pressure points and craquelé, color levies and
retouching. Verso denoted and dated 1913.

280,00 €

1636 1110761 MOEST, HERMANN (1868-1945), "Portrait eines Knaben mit
Seemannsmütze und Buch", 1905,
auf einem Armlehnstuhl sitzend, als Halbbildnis in ovalem
Bildnishintergrund, linksseitig signiert und datiert., Öl/Leinwand, HxB:
ca. 82x62 cm. Beschädigt und restaurierungsbedürftig.

| MOEST, HERMANN (1868-1945), "Portrait of a boy with a sailor's
hat and a book", 1905, sitting on an armchair, as a half portrait in an
oval portrait background, signed and dated on the left., oil/canvas,
HxW: approx. 82x62 cm. Damaged and in need of restoration.

280,00 €

1637 1110766 MALER/IN 19./20. Jh., "Mondäne Dame mit Hut und Dose",
Halbportrait, u.li. undeutliche Restsignatur und Datierung 1903?,
Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen, HxB: ca. 27,5x24 cm (32x28,5
cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, Farbabplatzer am
unteren Rand.

| PAINTER 19th/20th Century, "Sophisticated lady with hat and can",
half portrait, bottom left indistinct remaining signature and dating
1903?, oil/canvas mounted on cardboard, HxW: approx. 27.5x24 cm
(32x28.5 cm with frame). Signs of age and wear, paint chips at the
bottom edge.

200,00 €

1638 1110772 PLATER-ZYBERK, K., wohl Kamierz (1879/81-1964), "Junge Frau
mit Hund in Sommerwiese sitzend",
u.li. signiert 'K. Plater-Zyberk', Öl/Leinwand, HxB: ca. 40x60 cm
(53x73 cm mit Rahmen). Leichte Alters- und Beriebspuren, Lw. leicht
gewölbt. Mit Rahmen. VERSO Etikett: M. Nowicki & R. Grünastel,
Poznan.

| PLATER-ZYBERK, K., probably Kamierz (1879/81-1964), "Young
woman sitting with dog in summer meadow", below left signed 'K.
Plater-Zyberk', oil/canvas, HxW: approx. 40x60 cm (53x73 cm with
frame). Slight signs of age and wear, lens slightly curved. With frame.
VERSO label: M. Nowicki & R. Grünastel, Poznan.

550,00 €
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1639 1092895 TACH, ETIENNE (1893-1964), "Sommerhäuschen am Seeufer",
1946,
u.re. signiert und datiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 55x65 cm (71x82 cm
mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, part. Farbabplatzer. Mit
Rahmen (Fassung part. beschädigt). VERSO bezeichnet 'E. Tach, N
115'.

| TACH, ETIENNE (1893-1964), "Summer cottages on the lake
shore", 1946, l.r. signed and dated, oil/canvas, HxW: approx. 55x65
cm (71x82 cm with frame). Signs of age and wear, part. chipped
paint. With frame (frame partially damaged). VERSO inscribed 'E.
Tach, N 115'.

180,00 €

1640 1069034 MAYRHOFER, JOSEF (1902-1962), "Stillleben mit weißen Rosen in
Vase",
u.li signiert und datiert (19)48, Öl/Leinwand, HxB: ca. 40x30 cm
(50x40 cm mit Rahmen). Lw. leicht gewölbt, Alters- und
Beriebspuren. Mit Rahmen (part. geklebt).

| MAYRHOFER, JOSEF (1902-1962), "Still life with white roses in a
vase", signed and dated (19)48, oil/canvas, HxW: approx. 40x30 cm
(50x40 cm with frame). Lw. slightly curved, signs of age and rubbing.
With frame (partly glued).

180,00 €

1641 1069002 GROBE, GERMAN (1857-1938), "Hinter dem Haus",
im Garten die Bäuerin die Hühner fütternd, u.li. signiert, Öl/Malkarton,
HxB: ca. 34x48 cm (40x54 cm mit Rahmen). Karton leicht gewölbt,
Reißnagellöchlein an den Rändern, part. Berieb am äußeren Rand.
Mit Rahmen. Altersspuren. VERSO Etikett mit Bleistiftbezeichnung
Nr. 7, Titel und Künstlername.

| GROBE, GERMAN (1857-1938), "Behind the house", in the garden
the farmer's wife feeding the chickens, signed, oil/painting board,
HxW: approx. 34x48 cm (40x54 cm with frame). Cardboard slightly
curved, small thumbtack holes at the edges, part. Rubbed on the
outer edge. With frame. signs of age. VERSO label with pencil no. 7,
title and artist's name.

240,00 €

1642 1110850 KORNBECK, JULIUS (1839-1920), "Herbst",
Blick auf die Schwäbische Alb mit Teck im Hintergrund, u.li. signiert,
Öl/Leinwand, HxB: ca. 65x78 cm (83x95 cm mit Rahmen). Leichte
Alters- und Beriebspuren. Mit Rahmen.

| KORNBECK, JULIUS (1839-1920), "Autumn", view of the Swabian
Alb with Teck in the background, bottom left. signed, oil/canvas,
HxW: approx. 65x78 cm (83x95 cm with frame). Slight signs of age
and rubbing. With frame.

440,00 €
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1643 1110858 SCHWARZ, WILLI HANS (Maler 20. Jh.), "Häuser in den Alpen",
mit Gletscher im Hintergrund, u.li. signiert, Öl/Leinwand, HxB:
ca.58x80 cm (74x96 cm mit Rahmen). Lw. zu den Rändern hin
gewellt, part. Druckstellen, Farbabplatzer und kleine Einrisse. Mit
Rahmen (Kanten beschädigt).

| SCHWARZ, WILLI HANS (painter 20th century), "Houses in the
Alps", with glacier in the background, bottom left signed, oil/canvas,
HxW: approx. 58x80 cm (74x96 cm with frame). Lw. wavy towards
the edges, part. pressure marks, paint chips and small tears. With
frame (edges damaged).

280,00 €

1644 1110976 IKONE "Gottesmutter von Tichwin (Tichwinskaja)", Russland 18./19.
Jh.,
mit vier Randheiligen, mit Bezeichnungen in Kirchenkyrillisch,
Tempera über Kreidegrundierung auf Holztafel (mit
Rückseitensponki), HxB: ca. 31x26,5 cm. Restauriert und
überarbeitet, mit Altersspuren.

| ICON "Mother of God of Tikhvin (Tikhvinskaya)", Russia 18th/19th
Century, with four marginal saints, with inscriptions in church Cyrillic,
tempera over chalk ground on wooden panel (with backing ponki),
HxW: approx. 31x26.5 cm. Restored and reworked, with signs of age.

200,00 €

1645 1110980 IKONE "Heilige Sophia, die göttliche Weisheit", Zentralrussland Mitte
19. Jh.,
Christus als feuriger Engel im Zentrum mit Randheiligen, mit
Bezeichnungen in Kirchenkyrillisch, Tempera und Vergoldung über
Kreidegrundierung auf Holztafel (mit Rückseitensponki), HxB: ca.
27x23 cm. Altersspuren vorhanden. ZERTIFIKAT von Schloss
Autenried, Günzburg liegt bei.

| ICON "Saint Sophia, the divine wisdom", Central Russia mid-19th
century, Christ as a fiery angel in the centre with marginal saints, with
inscriptions in church Cyrillic, tempera and gilding over chalk ground
on wooden panel (with reverse ponki), HxW: approx. 27x23 cm.
Traces of age present. CERTIFICATE from Autenried Castle,
Günzburg enclosed.

340,00 €

1646 1111088 PIPPEL, OTTO (1878-1960), "Sommerliche Waldlichtung",
u.re. signiert und bezeichnet 'Otto Pippel - Planegg', Öl/Leinwand
doubliert, HxB: ca. 50x50 cm (65x65 cm mit Rahmen). Leichte Alters-
und Beriebspuren. Mit Rahmen. VERSO handschriftliche Num..

| PIPPEL, OTTO (1878-1960), "Summer forest clearing", bottom right
signed and inscribed 'Otto Pippel - Planegg', oil/canvas lined, HxW:
approx. 50x50 cm (65x65 cm with frame). Slight signs of age and
wear. With frame. VERSO handwritten number.

800,00 €



- Seite 53 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1647 1111126 LEHMANN, ALFRED, Umkreis (A.L.: 1899-1879), "Waldrand im
Abendrot",
Blick durch Bäume auf sich öffnende Landschaft unter
orange-violettem Himmel, unsigniert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 60x40
cm (65x45 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, part.
Farbabplatzer, Keilrahmenabdruck und Druckstellen. Mit Rahmen
(Altersspuren).

| LEHMANN, ALFRED, circle (A.L.: 1899-1879), "Edge of the forest in
the evening glow", view through trees to the opening landscape under
an orange-purple sky, unsigned, oil/canvas, HxW: approx. 60x40 cm
(65x45 cm with frame) . Signs of age and use, part. Paint chips,
stretcher frame imprints and pressure marks. With frame (signs of
age).

180,00 €

1648 1111149 NEUMANN, EMANUEL (1873-1932), "Meeresbrandung",
u.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 50x70 cm (60x79 cm mit
Rahmen). Alters- und Beriebspuren, part. Craquelé und
Farbabplatzer, restauriert mit rückseitigem Leinwanddoublierflicken
und Retusche. Mit Rahmen (Fassung beschädigt).

| NEUMANN, EMANUEL (1873-1932), "Sea Surf", bottom right.
signed, oil/canvas, HxW: approx. 50x70 cm (60x79 cm with frame).
Signs of age and use, part. craquelure and paint chips, restored with
canvas doubling patches and retouching on the back. With frame
(frame damaged).

140,00 €

1649 1111161 BÖKLEN, HILDE (1897-1987), 3 Blumenstillleben,
je signiert und datiert 1964, 1966 und 1967, 2x Öl/Leinwand und 1x
Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen, HxB: bis ca. 36x28 cm (43x35
cm mit Rahmen). Je Alters- und Beriebspuren. 2x mit Rahmen.

| BÖKLEN, HILDE (1897-1987), 3 flower still lifes, each signed and
dated 1964, 1966 and 1967, 2x oil/canvas and 1x oil/canvas mounted
on cardboard, HxW: up to approx. 36x28 cm (43x35 cm with frame).
Depending on age and wear. 2x with frame.

220,00 €

1650 1111181 BÖKLEN, HILDE (1897-1987), 3 Blumenstillleben,
je signiert und datiert 1963, 1966 und 1969, 1x Öl/Leinwand und 2x
Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen, HxB: bis ca. 30x24 cm (44x37,5
cm mit Rahmen). Je Alters- und Beriebspuren, 1x leicht gewölbt und
fleckig. Je mit Rahmen.

| BÖKLEN, HILDE (1897-1987), 3 flower still lifes, each signed and
dated 1963, 1966 and 1969, 1x oil/canvas and 2x oil/canvas mounted
on cardboard, HxW: up to approx. 30x24 cm (44x37.5 cm with frame)
. Each shows signs of age and wear, 1x slightly curved and stained.
Each with frame.

220,00 €
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1651 1111190 GOLDBERG (Maler/in 19./20. Jh.), "In der Stadt",
spielende Kinder in einer Gasse, u.li. signiert und undeutlich datiert
(19)13/19?, Öl/Karton, HxB: ca. 72x46 cm (81x54 cm mit Rahmen).
Alters- und Beriebspuren, Kratzer. Mit Rahmen (part. beschädigt).

| GOLDBERG (painter 19th/20th century), "In the city", children
playing in an alley, bottom left. signed and unclearly dated
(19)13/19?, oil/cardboard, HxW: approx. 72x46 cm (81x54 cm with
frame). Signs of age and wear, scratches. With frame (partially
damaged).

220,00 €

1652 1111200 MANDURO/MANDURA ? (undeutlich signiert, Maler/in 1. Hälfte 20.
Jh.), "Mediterrane Hafenstadt",
der Hafen mit Fischern und Booten im Vordergrund, u.li. signiert und
datiert 1938, Öl/Holz, HxB: ca. 29x23 cm (48x43 cm mit Rahmen).
Altersspuren, Craquelé und kleine Farbabplatzer. Mit verglastem
Rahmen (Kanten beschädigt).

| MANDURO/MANDURA? (indistinctly signed, painter 1st half of the
20th century), "Mediterranean port city", the harbor with fishermen
and boats in the foreground, bottom left. signed and dated 1938,
oil/wood, HxW: approx. 29x23 cm (48x43 cm with frame). Signs of
age, craquelure and small paint chips. With glazed frame (edges
damaged).

120,00 €

1653 1111205 VORDEMBERGE, FRIEDRICH (1897-1961), "Stillleben mit Lilien und
Sommerblumen in Steinzeugvase",
u.li. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 70x55 cm (80x66 cm mit
Rahmen). Alters- und Beriebspuren. Mit Rahmen (Kanten leicht
beschädigt). VERSO Etikett Galerie Valentien, Stuttgart, Königsbau.

| VORDEMBERGE, FRIEDRICH (1897-1961), "Still life with lilies and
summer flowers in a stoneware vase", below left. signed, oil/canvas,
HxW: approx. 70x55 cm (80x66 cm with frame). Signs of age and
rubbing. With frame (edges slightly damaged). VERSO label Galerie
Valentien, Stuttgart, Königsbau.

480,00 €

1654 1111258 MALER DES 18. Jh. „Heilige Cäcilia von Rom an der Orgel“,
Öl auf Leinwand, HxB: 85/65 cm (98/76 cm mit Rahmen). Retuschen,
Altersspuren, doubliert. Am Keilrahmen Verso mit
Restauratorenstempel.

| PAINTER OF THE 18th century "St Cecilia of Rome at the organ",
Oil on canvas, HxW: 85/65 cm (98/76 cm with frame). Retouching,
traces of age, relined. Restorer's stamp on verso of stretcher.

200,00 €

1655 1111257 KOPIST NACH LUDWIG LANGE MITTE DES 19. JH., „Schloss
Johannisberg, Sitz der Familie Metternich“,
Öl auf Leinwand, nach dem Originalgemälde von Ludwig Lange. HxB:
34/47 cm (43/56 cm mit Rahmen). Altersspuren, part. Farbverluste,
doupliert.

| COPY AFTER LUDWIG LANGE MID-19th CENTURY,
"Johannisberg Castle, seat of the Metternich family", Oil on canvas,
after the original painting by Ludwig Lange. HxW: 34/47 cm (43/56
cm with frame). Traces of age, part. Loss of colour, relined.

200,00 €
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1656 1111285 VORDEMBERGE, FRIEDRICH (1897-1961), "Stillleben mit
Blumenstrauß in Vase",
u.li. signiert und undeutlich datiert (19)59?, Öl/Leinwand, HxB: ca.
69x55 cm (78x64 cm mit Rahmen). Leichte Alters- und Beriebspuren.
Mit Rahmen (Kanten berieben). VERSO Etikett Galerie Valentien,
Stuttgart Königsbau.

| VORDEMBERGE, FRIEDRICH (1897-1961), "Still life with a
bouquet of flowers in a vase", below left signed and unclearly dated
(19)59?, oil/canvas, HxW: approx. 69x55 cm (78x64 cm with frame).
Slight signs of age and wear. With frame (edges rubbed). VERSO
label Galerie Valentien, Stuttgart Königsbau.

480,00 €

1657 1111295 VORDEMBERGE, FRIEDRICH (1897-1961), "Boote",
u.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB: 60x80 cm (66x86 cm mit Rahmen).
Alters- und Beriebspuren, part. Druckstellen und Craquelé,
Farbabplatzer am unteren Rand. Mit Rahmen. VERSO am
Keilrahmen handschriftlich bezeichnet 'Vordemberge, Köln,
Hansaring ...'

| VORDEMBERGE, FRIEDRICH (1897-1961), "Boats", bottom right
signed, oil/canvas, HxW: 60x80 cm (66x86 cm with frame). Signs of
age and use, part. pressure marks and craquelure, paint chips at the
bottom edge. With frame. VERSO handwritten inscription
'Vordemberge, Köln, Hansaring ...' on the stretcher frame.

460,00 €

1658 1111336 MUNDINGER, FRIEDRICH WILHELM (1893-?), "Winterlandschaft
mit verschneiten Bäumen", 1946,
u.re. signiert und datiert, Aquarell/Bütten, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 54x74 cm (80x100 cm mit Rahmen).
Leichte Altersspuren, minim. gebräunt. Im Passepartout hinter Glas
gerahmt.

| MUNDINGER, FRIEDRICH WILHELM (1893-?), "Winter landscape
with snow-covered trees", 1946, bottom right signed and dated,
watercolor/laid paper, HxW: passepartout cutout approx. 54x74 cm
(80x100 cm with frame). Slight signs of age, minimal. tanned.
Framed in a passe-partout behind glass.

220,00 €

1659 1111345 KÜNSTLER/IN 20./21. Jh., "Abstrahierte Landschaftskomposition in
Blautönen",
u.re. undeutlich signiert, Mischtechnik/Karton, HxB: ca. 30x30 cm
(43x43 cm mit Rahmen). Leichte Altersspuren, wenige minim.
Farbabplatzer. Im Rahmen montiert.

| ARTIST 20th/21st Century, "Abstracted landscape composition in
shades of blue", bottom right indistinctly signed, mixed
media/cardboard, HxW: approx. 30x30 cm (43x43 cm with frame).
Slight signs of age, a few minimal. Paint chips. Mounted in the frame.

220,00 €
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1660 1110151 MÜLLER-WISCHIN, ANTON (1865-1949), "Stillleben mit
rosafarbenen Rosen in weißer Kugelvase",
u.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 60x50 cm (78x68 cm mit
Rahmen). Leichte Altersspuren. Hinter Glas gerahmt.

| MÜLLER-WISCHIN, ANTON (1865-1949), "Still life with pink roses
in a white ball vase", bottom right signed, oil/canvas, HxW: approx.
60x50 cm (78x68 cm with frame). Slight signs of age. Framed behind
glass.

400,00 €

1661 1110159 SCHENK, ALOIS GEORG (1888-1949), "See Genezareth", 1931,
u.re. betitelt, signiert und datiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 69x95 cm
(73x99 cm mit Rahmen). Altersspuren, part. Farbabplatzer. Mit
Rahmen.

| SCHENK, ALOIS GEORG (1888-1949), "Sea of Galilee", 1931,
bottom right titled, signed and dated, oil/canvas, HxW: approx. 69x95
cm (73x99 cm with frame). Signs of age, part. paint chips. With
frame.

340,00 €

1662 1111433 MONOGRAMMIST GL (Maler des 19. Jh., aus dem Umkreis Eduard
von Grützner), "Lesender Mönch", 1881,
an einem Tisch sitzender Mönch mit Zeitung "Vaterland" in den
Händen, u.re. in Ligatur monogrammiert 'GL' oder 'CL' (?,
undeutlich), datiert (18)81, Öl/Holz, HxB: ca. 20x13 cm (33x27 cm mit
Rahmen). Alters- und Beriebspuren, Craquelé, minim. Farbabplatzer.
Mit Rahmen (verso Etikett: Kugler, München).

| MONOGRAMIST GL (painter of the 19th century, from the circle of
Eduard von Grützner), "Reading Monk", 1881, monk sitting at a table
with the newspaper "Fatherland" in his hands, bottom right.
Monogrammed 'GL' or 'CL' (?, indistinct) in ligature, dated (18)81,
oil/wood, HxW: approx. 20x13 cm (33x27 cm with frame). Signs of
age and wear, craquelure, minimal. Paint chips. With frame (label on
verso: Kugler, Munich).

280,00 €

1663 1111439 NYBO, POVL FRIIS (1869-1929), "Mädchen auf einer Truhe sitzend",
in Interieur mit Stollenschrank oder Sekretär, u.re. signiert 'Friis
Nybo', Öl/Leinwand, HxB: ca. 27,5x34 cm (40,5x47 cm mit Rahmen).
Alters- und Beriebspuren. Mit Rahmen.

| NYBO, POVL FRIIS (1869-1929), "Girl sitting on a chest", in an
interior with a cupboard or secretary, bottom right. signed 'Friis Nybo',
oil/canvas, HxW: approx. 27.5x34 cm (40.5x47 cm with frame). Signs
of age and rubbing. With frame.

220,00 €
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1664 1111440 MEHRFELDERIKONE "Heiliger Seraphim", Russland 18. Jh.,
im Zentrum Bildnis des Heiligen Seraphim und umlaufend Szenen
aus dem Leben des Heiligen, mit Bezeichnungen in Kirchenkyrillisch,
Tempera und Vergoldung über Kreidegrundierung/Laubholztafel (mit
2 Rückseitensponki), HxB: ca. 44x37 cm. Alters- und
Trocknungsspuren, part. Craquelé und Farbabplatzer, restauriert.

| MULTI-FIELD ICON "Saint Seraphim", Russia 18th century, in the
center a portrait of Saint Seraphim and all around scenes from the
saint's life, with names in church Cyrillic, tempera and gilding over
chalk primer/hardwood panel (with 2 back sponki), HxW: approx.
44x37 cm. Signs of age and drying, part. Craquelure and paint chips,
restored.

400,00 €

1665 1111444 GOTTESMUTTER-IKONE "Unverhoffte Freude", Russland 18./19.
Jh.,
mit Bezeichnung in Kirchenkyrillisch, Tempera und Teilvergoldung
über Kreidegrundierung/Laubholztafel (mit Stirnseitensponki), HxB:
30x24 cm. Alters- und Beriebspuren, restaurierter Trocknungsriss,
Farbabplatzer.

| MOTHER OF GOD ICON “Unexpected Joy”, Russia 18th/19th
century century, with inscription in church Cyrillic, tempera and partial
gilding over chalk primer/hardwood board (with front side sponki),
HxW: 30x24 cm. Signs of age and rubbing, restored drying crack,
paint chips.

220,00 €

1666 1111448 IKONE "Christus Pantokrator", Russland 18./19. Jh.,
mit vier Randheiligen und Bezeichnung in Kirchenkyrillisch, Tempera
und Vergoldung über Kreidegrundierung/Holztafel (mit 2
Rückseitensponki), HxB: ca. 35,5x30 cm. Alters- und Beriebspuren,
part. kleine Farbabplatzer, restauriert.

| ICON “Christ Pantocrator”, Russia 18th/19th century Century, with
four peripheral saints and names in church Cyrillic, tempera and
gilding over chalk primer/wooden panel (with 2 back sponki), HxW:
approx. 35.5x30 cm. Signs of age and rubbing, part. small paint
chips, restored.

280,00 €

1667 1111479 BROUWER, Adriaen, NACH (A.B.:1605/06-1638), "Dorfchirug",
Öl auf Holz, HxB: ca. 23,5 x 20 cm (HxB Rahmen: ca. 28,5 x 25,5
cm). Alters- und Beriebspuren, Craquelébildung, Farbfehlstellen. Mit
Rahmen (starke Beschädigungen). ANMERKUNG: Das Original mit
dem Titel "Dorfchirug (Das Gefühl)" wird in die späte Schaffensphase
Brouwers (1625 - 1638) datiert und ist heute Teil der Sammlung der
Alten Pinakothek, München.

| BROUWER, Adriaen, AFTER (A.B.:1605/06-1638), "Village
surgeon", oil on wood, HxW: approx. 23.5 x 20 cm (HxW frame:
approx. 28.5 x 25.5 cm). Signs of age and rubbing, craquelure, colour
defects. With frame (heavy damage). NOTE: The original with the
title "Village surgeon (The Feeling)" is dated to the late period of
Brouwer's oeuvre (1625 - 1638) and is now part of the collection of
the Alte Pinakothek, Munich.

220,00 €
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1668 1009937 Maler 18./19. Jh., "Portrait des JOHANN WILHELM MOHL, Pfarrer in
Weißach",
Wangen bei Göppingen 1751-1832 Weißach, gemalt 1818, im Alter
von 67 Jahren, auf der Leinwandrückseite betitelt, datiert und
bezeichnet 'S.....dt' (wohl Übertrag von ursprünglicher Rückseite),
Öl/Leinwand doubl., HxB: ca. 63x51 cm (75x62 cm mit Rahmen).
Craquelé, minim. Farbabplatzer, restauriert und retuschiert. Mit
Rahmen. Altersspuren.

| Painter 18th/19th century, "Portrait of JOHANN WILHELM MOHL,
pastor in Weißach", Wangen near Göppingen 1751-1832 Weißach,
painted 1818, at the age of 67 years, on the back of the canvas titled,
dated and inscribed 'S ..... dt' (probably transfer from original back),
oil / canvas doubl., HxW: approx. 63x51 cm (75x62 cm with frame).
Craquelé, minim. chipped paint, restored and retouched. With frame.
Signs of age.

300,00 €

1669 1076623 GOVERS, Berend Jakob, ATTRIBUIERT/UMKREIS (1836/43-1917),
"Segelschiffe vor der Küste",
Marine in Gewitterstimmung, unsigniert, Öl/Leinwand doubliert, HxB:
ca. 48x63 cm (63x80 cm mit Rahmen). Alt restauriert und retuschiert,
Craquelé, Farbabplatzer. Mit Rahmen (part. beschädigt).

| GOVERS, Berend Jakob, ATTRIBUTED/RADIUS (1836/43-1917),
"Sailing ships off the coast", marine in a thunderstorm mood,
unsigned, oil/canvas relined, HxW: approx. 48x63 cm (63x80 cm with
frame). Restored and retouched, craquelure, chipped paint. With
frame (partly damaged).

280,00 €

1670 1092836 HERING (Maler/in 18./19. Jh.), Paar Biedermeierportraits,
Halbbildnisse eines jungen Paares, Er in dunkelblauem Gehrock über
weißem Hemd, Sie in weißem Kleid mit rotem Tuch, das
Herrenportrait u.re. signiert, je Pastell/Papier oder Karton, mit Holz
hinterlegt, HxB: je ca. 35x30 cm (53x47 cm mit Rahmen). Alters- und
Beriebspuren, fleckig. Je mit verglastem Empirerahmen (beschädigt).

| HERING (painter/in 18th/19th century), pair of Biedermeier portraits,
Half-length portraits of a young couple, he in a dark blue frock coat
over a white shirt, she in a white dress with a red cloth, the portrait of
the gentleman on the lower right signed, each pastel/paper or
cardboard, backed with wood, HxW: each approx. 35x30 cm (53x47
cm with frame). Signs of age and rubbing, stained. Each with a
glazed Empire frame (damaged).

550,00 €

1671 1059766 FAURE, AMANDUS (1874-1931), "Stillleben mit Sommerstrauß in
dunkelblauer Vase",
u.re. signiert und undeutlich datiert (19)24?, Öl/Leinwand, HxB: ca.
90x105 (96x112 cm mit Rahmen). Leichte Alters- und Beriebspuren.
Mit Rahmen (beschädigt, Stuckfehlstellen).

| FAURE, AMANDUS (1874-1931), "Still life with a summer bouquet
in a dark blue vase", signed and indistinctly dated (19)24?,
oil/canvas, HxW: approx. 90x105 (96x112 cm with frame). Slight
signs of age and rubbing. With frame (damaged, stucco missing).

600,00 €



- Seite 59 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1672 1059771 HALS, DIRCK, attribuiert (1591-1656), "Zwei musizierende Paare auf
einer Terrasse",
galante Szene vor Sommerlandschaft, linksseitig ein Diener den
Tisch deckend, Öl/Eichenplatte, HxB: ca. 32x46 cm (47x62 cm mit
Rahmen). Altersspuren und wenige kleine Farbabplatzer, restauriert.
Mit Rahmen (Alters- und Beriebspuren). VERSO Reste eines roten
Lacksiegels. PROVENIENZ: Auktion Dr. Fritz Nagel, Stuttgart 1976
(Kopien der Rg. und Katalogseite liegen bei).

| HALS, DIRCK, attributed (1591-1656), "Two couples playing music
on a terrace", gallant scene in front of a summer landscape, on the
left a servant setting the table, oil/oak panel, HxW: approx. 32x46 cm
(47x62 cm with frame). Signs of age and a few small paint chips,
restored. With frame (signs of age and wear). VERSO remains of a
red lacquer seal. PROVENANCE: Auction Dr. Fritz Nagel, Stuttgart
1976 (copies of the Rg. and catalog page are enclosed).

2.400,00 €

1673 1059837 PETERS, PIETRONELLA (1848-1924), "Waldeinblick",
u.re. Restsignatur 'P. Peters' und u.li. signiert 'P. Peters',
Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen, HxB: ca. 26x21 cm (30x25 cm
mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, restauriert. Mit Rahmen.
PROVENIENZ: Nagel Auktionen, Stuttgart 2003 (Kopien der Rg. und
der Katalogseite liegen bei).

| PETERS, PIETRONELLA (1848-1924), "Forest insight", residual
signature 'P. Peters' and signed 'P. Peters', oil/canvas laid on
cardboard, HxW: ca. 26x21 cm (30x25 cm with frame). Signs of age
and wear, restored. With frame. PROVENANCE: Nagel Auktionen,
Stuttgart 2003 (copies of the reg. and the catalog page are enclosed).

340,00 €

1800 1109215 LEIZELT, J.FRIEDRICH (XVIII) "Der Eingang in den Seehafen zu
Marseille"
Kolorierter Kupferstich, aus der "Collection des prospects", HxB:
31/40 cm. Blatt leicht gebräunt und im Randbereich teilweise fleckig.
Rahmen, HxB: 54/65 cm.

| LEIZELT, J.FRIEDRICH (XVIII) "The entrance to the sea harbour of
Marseille"
Coloured copper engraving, from the "Collection des prospects",
HxW: 31/40 cm. Sheet slightly browned and partially stained in the
margins. frame, hxw: 54/65 cm.

130,00 €
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1801 1109218 GRAVEUR DES 18. JAHRHUNDERTS "Vue du Jardin de St.
Ildephonse, en Espagne, prise à droite"
Kupferstich, koloriert, unterhalb der Darstellung betitelt, links u. "A
Paris chez Maillet M rue S. Jacques", oben mit "Jardin de St.
Ildephone" in Spiegelschrift beschriftet und rechts mit "40"
nummeriert, HxB: 21,5/38,5 cm. Im Randbereich teilweise fleckig,
Rahmen, HxB: 40/57 cm.

| ENGRAVING OF THE 18th CENTURY "Vue du Jardin de St.
Ildephonse, en Espagne, prise à droite"
Copperplate engraving, coloured, titled below the image, inscribed "A
Paris chez Maillet M rue S. Jacques" at left, inscribed "Jardin de St.
Ildephone" in mirror writing at top and numbered "40" at right, HxW:
21.5/38.5 cm. Partially stained in the margins, frame, hxw: 40/57 cm.

130,00 €

1802 1109232 KLEINT, BORIS (1903-1996), "stand-bild violett",
collagierte Serigraphie/Fabriano-Bütten (mit Wasserzeichen 'C. M.
Fabriano - 100/100 cotone'), darunter mit Bleistift num. 26/150,
betitelt und signiert, HxB: Platte ca. 50x27 cm, Blatt ca. 65x42 cm.
Alters- und Knickspuren und Spuren von gerollter Lagerung, der
collagierte Farbstreifen part. beschädigt.

| KLEINT, BORIS (1903-1996), "stand-bild violett", collaged
serigraph/Fabriano handmade paper (with watermark 'C. M. Fabriano
- 100/100 cotone'), underneath with pencil number. 26/150, titled and
signed, HxW: plate approx. 50x27 cm, sheet approx. 65x42 cm.
Traces of age and creases and traces of rolled storage, the collaged
color strip part. damaged.

220,00 €

1803 1109277 LIEBERMANN, MAX (1847-1935), "Netzeflickerinnen",
Radierung/Papier, in der Platte signiert 'Liebermann', HxB: Platte ca.
23x31 cm, Blatt ca. 42x59. Gebräunt und part. fleckig, gewellt und
Knicke (von gerollter Lagerung), am oberen Rand Reste von
Monturstreifen, am unteren Rand minim. beschnitten.

| LIEBERMANN, MAX (1847-1935), "Netzeflickerinnen",
etching/paper, signed 'Liebermann' in the plate, HxW: plate approx.
23x31 cm, sheet approx. 42x59. Tanned and part. stained, wavy and
creases (from rolled storage), remnants of clothing strips on the
upper edge, minimal on the lower edge. circumcised.

100,00 €
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1804 1109610 DALI, SALVADOR (1904-1989), "Kniender Ritter (Chevalier à
genou)" aus "Faust", 1968/69,
kolorierte Radierung/Japan, u.re. mit Bleistift von Hand signiert und
Signatur im Trockenstempel, u.li. mit Bleistift num. 30/145, HxB:
Platte ca. 31,5x 24 cm, Passepartoutausschnitt ca. 35x25 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 58x46 cm. Altersspuren. Im Passepartout
hinter Glas gerahmt. LITERATUR: Ralf Michler/Lutz W. Löpsinger,
Salvador Dali, Das druckgraphische Werk, Bd. 1, Prestel 1995,
WVZ-Nr. 305 k.

| DALI, SALVADOR (1904-1989), "Kneeling Knight (Chevalier à
genou)" from "Faust", 1968/69, colored etching/Japan, bottom right.
Signed by hand in pencil and signature in the drystamp, bottom left.
with pencil number. 30/145, HxW: plate approx. 31.5x 24 cm,
passepartout cutout approx. 35x25 cm, external dimensions of frame
approx. 58x46 cm. Signs of age. Framed in a passe-partout behind
glass. LITERATURE: Ralf Michler/Lutz W. Löpsinger, Salvador Dali,
The graphic work, Vol. 1, Prestel 1995, WVZ no. 305 k.

360,00 €

1805 1109976 COCHIN, NICOLAS / VAN DER MEULEN, ADEAM (NACH) "Veue
de Tournay du costé du vieux Chasteau"
Prospectus Tornaci ad vestus castellum, mit prächtiger
Jagdgesellschaft im Vordergrund, Kupferstich von 2 Platten v.
N.Cochin n. A.F.van der Meulen, Paris 1685, HxB: 48/132 cm.
Nachdruck des 19. Jh., Stärker gebr. u. etw. lichtandig, stellenw. etw.
fleckig. Rahmen, HxB: 60/145 cm.

| COCHIN, NICOLAS / VAN DER MEULEN, ADEAM (AFTER) "Veue
de Tournay du costé du vieux Chasteau"
Prospectus Tornaci ad vestus castellum, with splendid hunting party
in the foreground, engraving from 2 plates by N.Cochin n. A.F.van
der Meulen, Paris 1685, hxw: 48/132 cm.
Reprint of the 19th cent., stronger burnt and a little bit light-stained,
partly a little bit stained. Frame, hxw: 60/145 cm.

100,00 €

1806 1110045 NÄGELE, THOMAS F. (1924), "Rühmelins Mühle, Murrhardt", 1986,
Farbserigraphie auf Papier, im Druck monogrammiert und datiert, mit
Bleistift nummeriert 50/60, betitelt und signiert: 'Rühmelins Mühle,
Murrhardt, Thomas F. Naegele', hinter Passepartout montiert. HxB
Sichtmaß Blatt: ca. 25 x 40 cm (HxB Rahmen: ca, 43 x 53 cm). Mit
verglastem Rahmen.

| NÄGELE, THOMAS F. (1924), Rühmelin´s Mill, Murrhardt, 1986,
colour serigraph on paper, monogrammed and dated in the print,
numbered, titled and signed in pencil: "50/60, Rühmelins Mühle,
Murrhardt, Thomas F. Naegele", mounted behind passepartout. HxW
visible dimensions sheet: approx. 25 x 40 cm (HxW frame: approx. 43
x 53 cm). With glazed frame.

ohne Limit
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1807 1110054 KOMAREK, VLADIMIR (1928-2002), "Mit einem Engel", 1991,
Holzschnitt auf Papier, mit Bleistift signiert und datiert: 'V. Komárek
91', hinter Passepartout montiert.
HxB Platte: ca. 21,5 x 37,5 cm, HxB Passepartoutausschnitt: ca. 24 x
39 cm, HxB Rahmen: ca. 45,5 x 55,5 cm. Mit verglastem Rahmen
(Altersspuren).

| KOMAREK, VLADIMIR (1928-2002), "With an angel", 1991,
woodcut on paper, signed and dated in pencil: 'V. Komárek 91',
mounted behind passepartout. HxW plate: approx. 21.5 x 37.5 cm,
HxW passepartout cutout: approx. 24 x 39 cm, HxW frame: approx.
45.5 x 55.5 cm. With glazed frame (traces of age).

ohne Limit

1808 1110067 LIESLER, JOSEF (1912-2005), Ohne Titel, 1995,
Farblithographie auf Papier, mit Bleistift signiert und datiert: "Liesler
95", hinter Passepartout montiert.
HxB Platte: ca. 57 x 43,5 cm, HxB Passepartoutausschnitt: ca. 61 x
46,5 cm, HxB Rahmen: ca. 77 x 63 cm. Mit verglastem Rahmen
(Altersspuren).

| LIESLER, JOSEF (1912-2005), Untitled, 1995, colour lithograph on
paper, signed and dated in pencil: "Liesler 95", mounted behind
passepartout. HxW plate: approx. 57 x 43.5 cm, HxW passepartout
cutout: approx. 61 x 46.5 cm, HxW frame: approx. 77 x 63 cm. With
glazed frame (traces of age).

80,00 €

1809 1110385 MIRÓ, Joan, NACH (1893-1983), "Abstrakte Komposition",
Farblithographie/Papier, in der Darstellung signiert, HxB: Blatt ca.
46x35 cm (Außenmaße Rahmen ca. 72x52 cm). Altersspuren. Mit
verglastem Rahmen.

| MIRÓ, Joan, AFTER (1893-1983), "Abstract Composition", color
lithograph/paper, signed in the illustration, HxW: sheet approx. 46x35
cm (external dimensions of frame approx. 72x52 cm). Signs of age.
With glazed frame.

280,00 €

1810 1110387 KOKOSCHKA, OSKAR (1886-1980), "Olda", 1956, Ausgabe A,
Mappe mit 10 Lithographien "Portraits Olda" aus den 1930er Jahren,
im beiliegenden Titelblatt mit Bleistift von Hand signiert und num. 33
(von 50 Exemplaren), mit Widmung von 1958 UND Sonderbeilage
"Olda", Lithographie, von Hand signiert, HxB: Mappe ca. 44,5x33 cm,
Einzelblatt Passepartoutausschnitt ca. 41x32 cm (69x53 cm mit
Rahmen). DAZU: Offsetlithographie "Selbstbildnis Kokoschka", von
Hand signiert. Je gebräunt, part. Knickspuren und Flecken. Die
Sonderbeilage "Olda" im Passepartout hinter Glas gerahmt.

| KOKOSCHKA, OSKAR (1886-1980), "Olda", 1956, edition A, folder
with 10 lithographs "Portraits Olda" from the 1930s, hand-signed in
pencil in the enclosed title page and numbered 33 (of 50 copies), with
dedication from 1958 AND special supplement "Olda", lithograph,
signed by hand, HxW: folder approx. 44.5x33 cm, single sheet
passe-partout cut-out approx. 41x32 cm (69x53 cm with frame).
ALSO: Offset lithograph "Self-portrait Kokoschka", signed by hand.
Ever browned, part. creases and stains. The special supplement
"Olda" is framed in a passe-partout behind glass.

400,00 €
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1811 1110413 MIRÓ, JOAN (1893-1983), Komposition,
Farbaquatinta/Papier, aus dem Band "Miró Radierungen II", u. li.
numm. 180/1500, HxB: Blatt ca. 31,5x24,5 cm, Außenmaße Rahmen
ca. 54x45 cm. Rechte Blattkante beschnitten; Altersspuren, leicht
gebräunt, minimal gewellt und Ecken teilw. bestoßen. Mit
Passepartout hinter Glas gerahmt (Alters- und Beriebspuren).

| MIRÓ JOAN (1893-1983), Composition, Color aquatint/paper, from
the volume "Miró Etchings II", below left. number 180/1500, HxW:
sheet approx. 31.5x24.5 cm, external dimensions of frame approx.
54x45 cm. Right edge of sheet trimmed; Signs of age, slightly
browned, minimally wavy and some corners bumped. Framed with
passe-partout behind glass (signs of age and rubbing).

200,00 €

1812 1110422 CHAGALL, MARC (1887-1985), "Zirkus",
Farblithographie/Papier (mit Mittelfalz), HxB: Platte ca. 31,5x42 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 33,5x45 cm, Außenmaße Rahmen ca.
53,5x64 cm. Leichte Altersspuren, minimal gebräunt. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt (Altersspuren).

| CHAGALL, MARC (1887-1985), "Circus", Color lithograph/paper
(with center fold), HxW: plate approx. 31,5x42 cm, passe-partout
cut-out approx. 33,5x45 cm, outer frame dimensions approx. 53,5x64
cm. Slightly signs of age, minimal browned. Framed behind glass in
passepartout (traces of age).

200,00 €

1813 1110431 CHAGALL, MARC (1887-1985), "Jesus am Kreuz"
Farblithographie/Papier (mit Mittelfalz), HxB: Platte ca. 36x51,5 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 37x53 cm, Außenmaße Rahmen 56x70
cm. Leichte Altersspuren, minimal gebräunt und gewellt. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt (Altersspuren).

| CHAGALL, MARC (1887-1985), "Jesus on the cross", Color
lithograph/paper (with center fold), HxW: plate approx. 36x51,5 cm,
passe-partout cut-out approx. 37x53 cm, outer frame dimensions
56x70 cm. Slightly traces of age, minimal browned and wavy. Framed
behind glass in passepartout (traces of age).

260,00 €

1814 1110777 OMAN, VALENTIN (geb. 1935), "Figürliche Komposition",
Radierung/Papier, u.re. mit Bleistift von Hand signiert und undeutlich
datiert (19)69?, u.li. mit Bleistift bezeichnet 'orig. Rad. 1/10', HxB:
Platte ca. 26x41 cm, Blatt ca. 41x56 cm, Außenmaße Rahmen ca.
45x60 cm. Altersspuren, leicht gebräunt. Mit verglastem Rahmen.

| OMAN, VALENTIN (born 1935), "Figurative Composition",
etching/paper, bottom right signed by hand in pencil and indistinctly
dated (19)69?, bottom left inscribed in pencil 'orig. etching 1/10',
HxW: plate approx. 26x41 cm, sheet approx. 41x56 cm, external
dimensions of frame approx. 45x60 cm. Signs of age, slightly
browned. With glazed frame.

100,00 €
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1815 1110832 RUFF, THOMAS (geb. 1958), "Happy New Year",
nach dem Colarisprint 'd. o. pe. 10 III' von 2022, farbiger
Fotodruck/Fotopapier, verso mit Bleistift von Hand signiert und datiert
2022, HxB: Blatt ca. 28x21,5 cm.

RUFF, THOMAS (born 1958), "Happy New Year", after the
Colarisprint 'd. o.pe. 10 III' from 2022, colored photo print/photo
paper, hand-signed and dated 2022 in pencil on the reverse, HxW:
sheet approx. 28x21.5 cm..

300,00 €

1816 1110863 RIDINGER, JOHANN ELIAS und NACH (J.E.R.: 1698-1767), 9
Jagdstiche,
je Kupferstich/Papier, je in der Platte bezeichnet und unter der
Darstellung beschrieben, HxB: Platte ca. 34x25 cm bis 35x26 cm. Je
gebräunt und fleckig. Je im Passepartout hinter Glas gerahmt
(Außenmaße ca. 53x42 cm; Kanten part. beschädigt).

| RIDINGER, JOHANN ELIAS and NACH (J.E.R.: 1698-1767), 9
hunting engravings, each copper engraving/paper, each labeled in
the plate and described under the illustration, HxW: plate approx.
34x25 cm to 35x26 cm. Each browned and stained. Each framed in a
passe-partout behind glass (external dimensions approx. 53x42 cm;
edges partially damaged).

180,00 €

1817 1111085 DIX, OTTO (1891-1969), "Säugling Nelly",
u.re. signiert und datiert 1923, Bleistift/Papier, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 41x28 cm (63x50 cm Außenmaße
Rahmen). Gebräunt und fleckig, Knicke und im mittleren Bilddrittel
schräg verlaufender Knick. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.
VERSO Stempel: JOHN TANOUS LTD., Kensington mit
handschriftlichem Namensvermerk 'KOTTNER'. LITERATUR: Ulrike
Lorenz, Otto Dix, Das Werkverzeichnis der Zeichnungen und
Pastelle, Band II, 2002, Nr. EDV 11.0.8 - Auf der Abbildung ist das
Blatt nicht datiert. Es wird im Text auf nachträgliche Datierungen der
Säuglingsstudien hingewiesen. PROVENIENZ: 1975 in der Galerie
Volker Westphal, Berlin, Kurfürstendamm erworben.

| DIX, OTTO (1891-1969), "Infant Nelly", bottom right signed and
dated 1923, pencil/paper, HxW: passepartout cutout approx. 41x28
cm (63x50 cm external dimensions of frame). Browned and stained,
creases and a diagonal crease in the middle third of the image.
Framed in a passe-partout behind glass. VERSO stamp: JOHN
TANOUS LTD., Kensington with handwritten name 'KOTTNER'.
LITERATURE: Ulrike Lorenz, Otto Dix, The catalog raisonné of
drawings and pastels, Volume II, 2002, No. EDV 11.0.8 - The sheet
in the illustration is not dated. Reference is made in the text to
subsequent dating of the infant studies. PROVENANCE: Acquired in
1975 from the Volker Westphal Gallery, Berlin, Kurfürstendamm.

2.800,00 €
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1818 1111132 STANKOWSKI, ANTON (1906-1998), Mappe "Linien", 1981,
11 von 14 Serigraphien, Druck von der Handpresse der Dr.
Cantz'schen Druckerei Stuttgart-Bad Cannstatt, die Mappe auf dem
Beiblatt mit Bleistift von Hand signiert und num. 60 (von 60
Exemplaren), jedes Blatt mit Bleistift monogrammiert 'A/ST', HxB:
Blätter je ca. 42x30 cm, Außenmaße der Mappe ca. 45x32 cm.
Altersspuren, Blätter leicht gebräunt und teilw. mit Lichtrand, Mappe
part. fleckig und Kanten/Ränder beschädigt.

| STANKOWSKI, ANTON (1906-1998), folder "Lines", 1981, 11 of 14
serigraphs, print from the hand press of Dr. Cantz'schen Druckerei
Stuttgart-Bad Cannstatt, the folder on the supplementary sheet
signed by hand in pencil and numbered. 60 (of 60 copies), each
sheet monogrammed in pencil 'A/ST', HxW: sheets each approx.
42x30 cm, external dimensions of the folder approx. 45x32 cm. Signs
of age, sheets slightly browned and partly with light edges, folder
partly. stained and edges/margins damaged.

360,00 €

1819 1111256 BASILIUS BESLER & LUDWIG JUNGERMANN „Hortus
Eystettensis“ FÜNF BOTANISCHE KUPFERSTICHE,
17/18 Jh., fünf handkolorierte Stiche verschiedener Auflagen mit
botanischen Grafiken nach Pflanzen aus dem „Eichstetter Garten“
des Fürstbischof Johann Konrad von Gemmingen, mit Abbildungen
der Mandragora foemina (Alraune), Aloe (Aloe vera) u. a., jeweils auf
kräftigem Papier gedruckt, verso Teilweise mit Text, teilw. mit Bleistift
bezeichnet. HxB ca.: 53/42 cm. Starke Altersspuren, teilw. mit
Passepartout verklebt bzw. mit Rückständen ehemaliger
Befestigung.

| BASILIUS BESLER & LUDWIG JUNGERMANN "Hortus
Eystettensis" FIVE BOTANICAL COPPER ENGRAVINGS, 17/18 c.,
five hand-coloured engravings of different editions with botanical
graphics after plants from the "Eichstetter Garten" of Prince-Bishop
Johann Konrad von Gemmingen, with illustrations of Mandragora
foemina (mandrake), Aloe (Aloe vera) and others, each printed on
strong paper, verso partly with text, partly inscribed in pencil. HxW
approx.: 53/42 cm. Heavy traces of age, partially glued with
passepartout or with residues of former mounting.

600,00 €

1820 1111297 IWAN, FRIEDRICH (1889-1967), "Verschneite Gebirgslandschaft",
Aquatintaradierung/Papier, u.re. mit Bleistift von Hand signiert, HxB:
Platte ca. 38,5x46,5 cm, Blatt ca. 43x51 cm, Außenmaße Rahmen
ca. 45x53 cm. Gebräunt, part. fleckig, restaurierter Einriss am oberen
Rand. Mit verglastem Rahmen.

| IWAN, FRIEDRICH (1889-1967), "Snowy mountain landscape",
aquatint etching/paper, bottom right signed by hand in pencil, HxW:
plate approx. 38.5x46.5 cm, sheet approx. 43x51 cm, external
dimensions of frame approx. 45x53 cm. Tanned, part. stained,
restored tear at the upper edge. With glazed frame.

100,00 €
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1821 1111332 SCHOLTEN, LUUK (1933-2020), "Hohe Munde I",
Farbholzschnitt/Fabriano-Bütten (mit Wasserzeichen), darunter mit
Bleistift betitelt, num. 3/15 und signiert, HxB: Platte ca. 42x50 cm,
Blatt ca. 50x70 cm, Außenmaße Rahmen ca. 53x73 cm.
Altersspuren, leicht gebräunt. Mit verglastem Rahmen.

| SCHOLTEN, LUUK (1933-2020), "Hohe Munde I", colored
woodcut/Fabriano handmade paper (with watermark), titled
underneath in pencil, numbered. 3/15 and signed, HxW: plate approx.
42x50 cm, sheet approx. 50x70 cm, external dimensions of frame
approx. 53x73 cm. Signs of age, slightly browned. With glazed frame.

80,00 €

1822 1074155 TÜBKE, WERNER (1929-2004, Prof.), "Trauergäste",
Lithographie/Bütten (Wasserzeichen 'HAHNEMÜHLE'), in der Platte
am oberen Rand spiegelverkehrt signiert und datiert '5.1.1986
Tübke', u.re. mit Bleistift von Hand signiert 'Tübke', u.li. mit Bleistift
num. 29/60, HxB: Platte ca. 26x42 cm, Blatt ca. 40x54 cm. Alters-
und Knickspuren.

| TÜBKE, WERNER (1929-2004, Prof.), "Mourners", lithography/laid
paper (watermark 'HAHNEMÜHLE'), mirrored signed and dated
'5.1.1986 Tübke' in the plate at the top edge, signed by hand in pencil
'Tübke', with pencil no. 29/60, HxW: plate approx. 26x42 cm, sheet
approx. 40x54 cm. Age and crease marks.

220,00 €

1823 1097341 SHIMIZU, TETSURO (geb. 1958), "ohne Titel", 1996,
abstrakte Komposition, Pastell auf geprägtem Bütten, u.re. mit
Bleistift datiert und signiert, HxB: Blatt ca. 58x41 cm (73x55 cm mit
Rahmen). Leichte Alters- und Knickspuren, Mit verglastem Rahmen.
VERSO handschriftlich bezeichnet 'Milano 1996'.

| SHIMIZU, TETSURO (b. 1958), "untitled", 1996, abstract
composition, pastel on embossed laid paper, u.r. Dated and signed in
pencil, HxW: sheet approx. 58x41 cm (73x55 cm with frame). Slight
signs of age and creases, with glazed frame. VERSO handwritten
inscription 'Milano 1996'.

280,00 €

1824 1097342 DAHAK, BRAHIM (auch Dhahak, 1931-2004), "Archaische Frauen",
Holzschnitt/Papier, darunter mit Bleistift von Hand gewidmet, signiert
und bezeichnet, HxB: Platte ca. 50x40 cm, Passepartoutausschnitt
ca. 52x42 cm, Außenmaße Rahmen ca. 80x50 cm. Leichte
Altersspuren. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

| DAHAK, BRAHIM (also Dhahak, 1931-2004), "Archaic Women",
Woodcut/paper, below dedicated, signed and inscribed by hand in
pencil, HxW: plate approx. 50x40 cm, passe-partout cut-out approx.
52x42 cm, outer dimensions of frame approx. 80x50 cm. Slight signs
of age. Framed behind glass in a passe-partout.

100,00 €
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1825 1097361 KÜNSTLER/IN 19./20. Jh., "Vierwaldstättersee - Urirotstock",
Farbaquatinta/Papier, darunter mit Bleistift betitelt und undeutlich von
Hand signiert, HxB: Platte 13x19 cm, Blatt 25x31 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 26x32 cm. Altersspuren, gebräunt, part. fleckig. Mit
verglastem Rahmen.

| ARTIST 19./20. Century, "Vierwaldstättersee - Urirotstock", color
aquatint/paper, titled in pencil underneath and signed indistinctly by
hand, HxW: plate 13x19 cm, sheet 25x31 cm, outer dimensions of
frame approx. 26x32 cm. Signs of age, browned, part. blotchy. With
glazed frame.

60,00 €

1826 1111505 GOYA Y LUCIENTES, FRANCISCO JOSE DE (1746-1828), "San
Francisco de Paula",
Radierung/Papier, in der Platte bezeichnet 'CARI' und signiert 'Goya
f.', HxB: Platte ca. 13,5x10 cm, Blatt ca. 51x36 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 56x40 cm. Altersspuren, gebräunt. Mit verglastem
Rahmen. LITERATUR: Goya, sämtliche Radierungen und
Lithographien, Wien und München: Anton Schroll, 2. Auflage 1964,
Nr. 241.

| GOYA Y LUCIENTES, FRANCISCO JOSE DE (1746-1828), "San
Francisco de Paula", etching/paper, inscribed 'CARI' and signed
'Goya f.' in the plate, HxW: plate approx. 13.5x10 cm, sheet approx.
51x36 cm, external dimensions of frame approx. 56x40 cm. Signs of
age, browned. With glazed frame. LITERATURE: Goya, all etchings
and lithographs, Vienna and Munich: Anton Schroll, 2nd edition 1964,
No. 241.

220,00 €

1827 1092849 BLAEUW, Guijelmus und Johannes (17. Jh.), "Borbonium Ducatus,
Borbonnois",
kolorierte Kupferstichkarte/Bütten (hinterlegter Mittelfalz), HxB: Platte
ca. 38x49,5 cm, Passepartoutausschnitt ca. 40x51,5 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 62x72 cm. Gewellt, gebräunt und Lichtrand.
Im Passepartout hinter Glas gerahmt (Rahmenfurnier beschädigt).

| BLAEUW, Guijelmus und Johannes (17. Jh.), "Borbonium Ducatus,
Borbonnois", colored engraved map/laid paper (backed center fold),
HxW: plate approx. 38x49.5 cm, passe-partout cut-out approx.
40x51.5 cm, outer dimensions of frame approx. 62x72 cm. Wavy,
tanned and light edge. Framed behind glass in a passe-partout
(frame damaged).

100,00 €

1828 1092858 WEINBERG, MAX (geb. 1928), 7 Figürliche Kompositionen und
Landschaften,
je Lithographie/Papier, 5x von Hand signiert und 2x in der Platte
signiert, HxB: Blätter ca. 30x42 cm bis 41x58 cm. Je Alters- und
Knickspuren, gebräunt und tlw. fleckig.

| WEINBERG, MAX (born 1928), 7 figural compositions and
landscapes, each lithography/paper, 5x signed by hand and 2x
signed in the plate, HxW: sheets approx. 30x42 cm to 41x58 cm.
Each with signs of age and creases, browned and partly stained.

140,00 €
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2500 1109870 Kuba, Bild aus Silbermünzen, 4 x 10 Pesos 1998,
jeweils eine Feinunze, zu einem Bild zusammengefügt,
Strandansichten Havanna und Schiffe davor. In
Spiegelglanzausführung, leichte Gebrauchsspuren.

| Cuba, picture of silver coins, 4 x 10 pesos 1998, one troy ounce
each, joined together to form a picture, views of Havana beach and
ships in front of it. In mirror finish, slight signs of wear.

ohne Limit

2501 1110207 WMF 162-tlg. Speisebesteck 'Augsburger Faden', 90 versilbert, 20.
Jh.
12 Vorspeisegabeln, 12 Vorspeiselöffel, 12 Vorspeisemesser, 12
Speisegabeln, 12 Speiselöffel, 12 Speisemesser, 12 Fischgabeln, 12
Fischmesser, 11 Bouillonlöffel, 12 Kaffeelöffel, 11 Mokkalöffel, 12
Kuchengabeln und 20 Vorlegeteile (1 Suppenkelle aus 800 Silber). In
einer Holzbox und 2 Kartons, Alters- und Gebrauchsspuren.

| WMF 162-piece cutlery set 'Augsburger Faden', 90 silver-plated,
20th cent. 12 starter forks, 12 starter spoons, 12 starter knives, 12
dinner forks, 12 dinner spoons, 12 dinner knives, 12 fish forks, 12 fish
knives, 11 bouillon spoons, 12 coffee spoons, 11 mocha spoons, 12
cake forks and 20 serving pieces (1 soup ladle made of 800 silver). In
a wooden box and 2 cardboard boxes, signs of age and use.

340,00 €

2502 1110591 Natürliches/r Goldnugget, ca. 2,17 Gramm,
der Goldgehalt bei Nuggets liegt bei ca. 80 - 90 %.

| Natural gold nugget, approx. 2.17 grams The gold content of
nuggets is approx. 80 - 90 %.

ohne Limit

2503 1110696 DEUTSCH, je 6 Kaffeelöffel und Kuchengabeln, 800 Silber, 20. Jh.,
filigrane Ausarbeitung des Stiels mit rotem Stein, Laffe und Kelle
jeweils vergoldet, L: ca. 12,5-15,5 cm. Marken: Halbmond, Krone,
800 Silber, MZ (Goldschmied H.O. Brunckhorst, Buxtehude), Gw. ca.
203 g. Alters- und Gebrauchsspuren.

| GERMAN, 6 coffee spoons and cake forks each, 800 silver, 20th
century, filigree elaboration of the handle with red stone, spoon and
ladle each gold-plated, l: approx. 12.5-15.5 cm. marked with 800
silver, makers mark (goldsmith H.O. Brunckhorst, Buxtehude), weight
approx. 203 g. Signs of age and wear.

203,00g,

220,00 €
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2504 1110721 KOCH & BERGFELD Mokka-Set auf Tablett, 10tlg., 800 Silber, 20.
Jh.,
bestehend aus 1x Sahnekännchen mit ovalem Stand,
Innenvergoldung, H: ca.7cm, 1 x Zuckerschale mit Löffel, H: ca. 3
cm, 2x Mokkatässchen mit Untertasse und Löffel, Reste einer
Innenvergoldung, H: ca. 3 cm, 1x Tablett, L: ca. 32 cm, je mit
Blumenfriesdekor, Marken: Halbmond, Krone, 800 Silber, MZ, Gw.
ca.765 g. Alters- und Gebrauchsspuren.

| KOCH & BERGFELD mocha set on tray, 10 pieces, 800 silver, 20th
century, consisting of 1x cream jug with oval stand, interior gilding, h:
approx. 7 cm, 1 x sugar bowl with spoon, h: approx. 3 cm, 2x
demitasse cups with saucers and spoons, remains of interior gilding,
h: approx. 3 cm, 1x tray, l: approx. 32 cm, each with floral frieze
decoration, marked with 800 silver, makers mark, weight approx. 765
g. Signs of age and use.
765,00g,

550,00 €

2505 1110723 wohl DEUTSCH, gedeckelte Schale, 900 Silber, 20. Jh.,
runde Schale mit umlaufendem Blattfriesdekor, glockenförmiger
Deckel mit vegetabiler Handhabe, D: ca. 16 cm, Marken: 900 AG,
Gw. ca. 216 g. Alters- und Gebrauchsspuren. Deckel am Rand min.
verbogen.

| probably GERMAN, lidded bowl, 900 silver, 20th century, round
bowl with surrounding leaf frieze decoration, bell-shaped lid with
vegetal handle, d: approx. 16 cm, marked with 900 AG, weight
approx. 216 g. Signs of age and use. The rim of the lid is slightly
bent.
216,00g,

170,00 €

2506 1110744 CHRISTOFLE Speisebesteck für 12 Personen, 'Chinon', 925 Silber
20. Jh.,
bestehend aus 12 x Vorspeisegabel/ -messer, 12 x Speisegabel/
-löffel/ -messer, 12 x Dessertgabel/- messer, 12 x Kaffeelöffel, 12 x
Fischgabel/ -messer (original verpackt), 1 x Salatbesteck (2tlg), 1 x
Servierlöffel, 1 x Tranchiergabel, 1 x Tortenheber, 2 x Fleischgabel, 1
x Kartoffellöffel, 1 x Saucenkelle, Marken: Sterling, MZ, Gw. (ohne
Messer) ca. 3658 g. Alters- und Gebrauchsspuren. Mit Monogramm
'G' am Stiel. BEIGABE: 1 x Geflügelschere (800 Silber).

| CHRISTOFLE cutlery for 12 persons, 'Chinon', 925 silver 20th
century, consisting of 12 x starter forks/ knives, 12 x dinner forks/
spoons/ knives, 12 x dessert forks/ knives, 12 x coffee spoons, 12 x
fish forks/ knives (original packaging), 1 x salad servers (2 pcs.), 1 x
serving spoon, 1 x carving fork, 1 x cake server, 2 x meat forks, 1 x
potato spoon, 1 x sauce ladle, marked with Sterling, makers mark,
weight (without knives) approx. 3658 g. Signs of age and use. With
monogram 'G' on the handle. INCLUSIVE: 1 x poultry shears (800
silver).
3658,00g,

11.000,00 €
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2507 1110616 Natürliches/r Goldnugget, ca. 2,06 Gramm,
der Goldgehalt von Nuggets liegt bei ca. 80 - 90 %.

| Natural gold nugget, approx. 2.06 grams, the gold content of
nuggets is approx. 80 - 90 %.

ohne Limit

2508 1110751 Gold in Quarz, nach Angabe aus Nevada County, Kalifornien,
52,8 Karat, 10,55 Gramm, flacher, polierter Tropfen.

| Gold in quartz, according to information from Nevada County,
California, 52.8 carats, 10.55 grams, flat, polished drop.

ohne Limit

2509 1110762 DEUTSCH, Schreibtisch-/ bzw. Rauchgarnitur, 4tlg., 800-835 Silber,
20. Jh.,
bestehend aus 1 x Zigarrenkiste mit scharniertem Deckel und Holz-
Interieur im Art Deco Stil, Bodenplatte ebenfalls aus Holz, LxB: ca.
29x17 cm, 1 x kleine Schatulle mit scharniertem Deckel und Holz-
Interieur im Art Decor Stil, Bodenplatte aus überzogenem Holz, LxB:
ca. 13,5x9,5 cm, 1 x Streichholzhalter auf rundem Stand, godroniert,
geschwert, D: ca. 7 cm, 1 x Löschwiege mit Wiege aus Holz, L: ca.
17 cm, je monogrammiert (außer Streichholzhalter), Marken:
Halbmond, Krone, 800 bzw. 835 SIlber, MZ (Jakob Grimminger,
Gottlieb Kurz, Hugo Böhm). Alters- und Gebrauchsspuren. Stand des
Streichholzhalters gedellt. Bodenplatte der Zigarrenkiste auf einer
Seite leicht abgelöst.

| GERMAN, desk/ or smoking set, 4 pieces, 800-835 silver, 20th
century, consisting of 1 x cigar box with hinged lid and wooden
interior in Art Deco style, base plate also made of wood, lxw: approx.
29x17 cm, 1 x small casket with hinged lid and wooden interior in Art
Decor style, base plate made of covered wood, lxw: approx. 13.5x9.5
cm, 1 x match holder on round stand, gadrooned, moulded, d:
approx. 7 cm, 1 x extinguishing cradle with wooden cradle, l: approx.
17 cm, each monogrammed (except match holder), marked with 800
or 835 silver, makers mark(Jakob Grimminger, Gottlieb Kurz, Hugo
Böhm). Signs of age and wear. Stand of the match holder dented.
Base plate of the cigar box slightly detached on one side.

200,00 €

2510 1110778 Sammlung von 4 australischen Gold Nuggets, ca. 4 Gramm gesamt,
nach Angabe beträgt der Goldgehalt mind. 92%, in 4 bull´s eye slaps.

| Collection of 4 Australian gold nuggets, approx. 4 grams total,
according to information the gold content is at least 92%, in 4 bull's
eye slaps.

130,00 €
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2511 1110813 CHRISTOFLE Speisebesteck für 12 Personen 'Malmaison',
versilbert, 20. Jh.,
bestehend aus 12 x Speisegabeln/ -messer/ -löffel, 12 x
Dessertgabeln/ -messer/ -löffel, 12 x Sahnelöffel. 12 x Kuchengabeln,
12 x Kaffeelöffel, 12 x Mokkalöffel, 1 x Salatbesteck (2tlg.), 1 x
Suppenkelle, 1 x Saucenkelle, 1. Kartoffellöffel, 2 x Servierlöffel, 1 x
Fleischgabel, 1 x Wurstgabel, 1 x Kuchenheber, 1 x Käsemesser,
Marken: MZ. Alters- und Gebrauchsspuren. Tlw. Kratzspuren.

| CHRISTOFLE cutlery for 12 persons 'Malmaison', silver-plated, 20th
century, consisting of 12 x dinner forks/ knives/ spoons, 12 x dessert
forks/ knives/ spoons, 12 x cream spoons. 12 x cake forks, 12 x
coffee spoons, 12 x mocha spoons, 1 x salad servers (2 pcs.), 1 x
soup ladle, 1 x sauce ladle, 1. potato spoon, 2 x serving spoons, 1 x
meat fork, 1 x sausage fork, 1 x cake server, 1 x cheese knife,
makers mark. Signs of age and use. Partly scratched.

700,00 €

2512 1110842 u.a. ÖSTERREICH-UNGARN 4 Mokkatasssen und Sahnegießer,
9tlg., 800 Silber, 20.Jh.,
Mokkatassen mit rundem Stand und facettierter Wandung, Reste
einer Innenvergoldung, herausnehmbarer Glaseinsatz mit
geschliffener Blattbordüre am Glasrand, dazu vier passende
Untertassen, Tassen, , H: ca. 4,5 cm; Untertassen D: ca 11 cm,
Marken: Dianenkopf mit '3' (800), MZ ('LM' nicht aufgelöst) UND
Sahnegießer auf rundem Stand mit bauchiger, godronierter
Wandung, Handhabe aus Holz, Innenvergoldung, H: ca. 12,5 cm,
Marken: Halbmond, Krone, 800, MZ (Osthues), Gw. (ohne Glas) ca.
558 g. Alters- und Gebrauchsspuren. Tlw. gedellt. Kanne leicht
unebener Stand.

| a.o. AUSTRIA-HUNGARY 4 mocha cups and cream jugs, 9 pieces,
800 silver, 20th century, demitasse cups with round base and faceted
walls, remains of interior gilding, removable glass insert with cut leaf
border on the glass rim, with four matching saucers, cups h: approx.
4.5 cm; saucers d: approx. 11 cm, marked with Diana's head with '3'
(800), makers mark ('LM' not resolved) AND cream jug on a round
stand with bulbous, gadrooned walls, wooden handle, interior gilding,
h: approx. 12.5 cm, marked with 800, makers mark (Osthues), Gw.
(without glass) approx. 558 g. Signs of age and use. Partially dented.
Jug slightly uneven.
558,00g,

400,00 €

2513 1110854 ITALIEN Tablett, 925 Silber, 20. Jh.,
viereckiges Tablett auf vier Tatzenfüßen, Spiegel mit eingraviertem
Dekor, gestufte Fahne mit reliefiertem Randdekor, LxB: ca. 30x30
cm, Marken: 800, Stadt 'Milano', MZ ('441' wohl Boggiali, Giuliano),
Gw. ca. 965 g. Alters- und Gebrauchsspuren. Leichte Kratzspuren.

| ITALY Tray, 925 silver, 20th century, square tray on four paw feet,
mirror with engraved decoration, stepped rim with relief decoration,
lxw: approx. 30x30 cm, marked with 800, city 'Milano', makers mark
('441' probably Giuliano Boggiali), weight approx. 965 g. Signs of age
and use. Slight scratch marks.
965,00g,

650,00 €
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2514 1111086 GOLD Nuggets in Form von natürlichen Nuggets (6) und
3 x 1/20 Unze Austalian 5 Dollar Nugget Münzen mit dem Motiv
Kangaroo, ca. 6 Gramm fein.

| GOLD nuggets in the form of natural nuggets (6) and 3 x 1/20 ounce
Austalian 5 Dollar nugget coins with the motif Kangaroo, approx. 6
grams fine.

280,00 €

2515 1111175 Lady Kuan Yin and the 12 Lunar Animals, 1 Kilogramm schwere
Silber
Münze zu 40 Liberia Dollars 2001, 925/1000 legiert, in edler
Aufmachung.

| Lady Kuan Yin and the 12 Lunar Animals, 1 kilogram silver coin of
40 Liberia Dollars 2001, 925/1000 alloy, in fine presentation.

500,00 €

2516 1111617 Der schöne König Ludwig II. von Bayern,
Set von 4 Feinsilbermedaille, in einem Etui. Rückseitige Abbildung
"seiner Schlösser" Ausführung "polierte Platte" mit schöner Tönung.

| The beautiful King Ludwig II of Bavaria, set of 4 fine silver medals,
in a case. The reverse depicts "his castles", "proof" finish with
beautiful toning.

ohne Limit

3000 1108973 PATRIOTISCHER SILBERZWEIG MIT LORBEER- UND
EICHENLAUB,
um 1918, Vaterländische Symbolik eines Zweiges welcher zugleich
Eichenlaub und Lorbeerblätter sowie die entsprechenden
Baumfrüchte trägt, im unteren Teil von einem wehenden Fahnenband
umwickelt, Rückseitig im unteren Teil gestempelt „R / ARGENT / F“.
HxB: 20/10 cm, Gewicht: 26g. Leichte Altersspuren. Anbei Schatulle

| PATRIOTIC SILVER BRANCH WITH LAUREL AND OAK LEAVES,
circa 1918, patriotic symbolism of a branch bearing oak leaves and
laurel leaves as well as the corresponding tree fruits, wrapped in the
lower part by a waving flag ribbon, stamped "R / ARGENT / F" on the
reverse in the lower part. HxW: 20/10 cm, weight: 26g. Slight signs of
age. Enclosed casket.

130,00 €
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3001 1108975 BEAMTENDEGEN
Regierungszeit Maximilian II. (1848 - 64), beidseitig gekehlte
Rückenklinge, obere Hälfte mit vergoldetem, geätztem Ranken auf
gebläutem Grund, reliefiertes vergoldetes Bügelgefäß, auf dem
Stichblatt liegender Löwe, Griffschalen aus Perlmutt mit aufgelegter,
bekrönter "M", Knauf mit plastischem Löwenkopf, schwarze
Lederscheide mit gravierten Beschlägen, Rückseite mit gravierte
Herstellerbezeichnung "Johann Stroblberger München", Portepee
und Hüftgurt, L: ca. 90 cm.
Versand nur innerhalb der EU

| OFFICIALS
Reign of Maximilian II. (1848 - 64), single-edged blade with fullers on
both sides, upper half with gilt etched tendrils on a blued background,
gilded knucklebow hilt in relief, lion reclining on the guard,
mother-of-pearl grip scales with applied crowned "M", pommel with
sculpted lion's head, black leather scabbard with engraved
mountings, reverse side with engraved maker's mark "Johann
Stroblberger München", suspension and waist strap, l: approx. 90 cm.
Shipping only within the EU

950,00 €

3002 1108987 PREUßEN INFANTERIE OFFIZIERSDEGEN
Um 1910, beidseitig doppelt gekehlte Klinge, quartseitig auf der
Fehlschärfe mit Herstellerzeichen, vergoldetes Messinggefäß mit
preußischem Adler im Korb, terzseitig klappbar, Griff mit vollständiger
Drahtwicklung, terzseitig aufgelegt die Herrscher-Chiffre "WRII",
schwarz lackierte Stahlscheide mit einem Ringband und
beweglichem Tragering, Portepee, L: ca. 103 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren.
Versand nur innerhalb der EU

| prussian infantry officer's sword
Circa 1910, double fullered blade on both sides, maker's mark on the
ricasso, gilded brass hilt with Prussian eagle in a basket, hinged on
the obverse side, grip with full wire winding, the ruler's cipher "WRII"
on the obverse side, black lacquered steel scabbard with a ring band
and movable suspension ring, l: approx. 103 cm. Signs of age and
use.
Dispatch only within the EU

130,00 €

3003 1108990 TISCHLAMPE IM TIFFANY-STIL
Der Fuß bronziert, der Schirm in Bleiverglasung mit Blumendekor,
elektrifiziert für zwei Leuchtkörper, H: ca. 57 cm. Leichte
Altersspuren.

| TABLE LAMP IN TIFFANY STYLE
The base bronzed, the shade in leaded glass with floral decoration,
electrified for two lamps, h: approx. 57 cm. Slight signs of age.

200,00 €
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3004 1108995 ERDGLOBUS "Peter J. Oestergaard"
Berlin um 1900, bezeichnet "Erdglobus, gezeichnet & hergestellt, im,
Karthogr. Insitut, Peter J. Oestergaard, Berlin-Schöneberg" Kugel mit
12 lithographierten und kolorierten Papiersegmenten, aufgesteckt auf
gedrechseltes und ebonisiertes Holzgestell, Höhe ca. 53 cm,
Altersspuren, teilw. besch.

| ERDGLOBUS "Peter J. Oestergaard"
Berlin c. 1900, inscribed "Erdglobus, gezeichnet & hergestellt, im,
Karthogr. Insitut, Peter J. Oestergaard, Berlin-Schöneberg" globe
with 12 lithographed and coloured paper segments, mounted on a
turned and ebonised wooden frame, height approx. 53 cm, signs of
age, partially dam.

130,00 €

3005 1109091 ARGENTINIEN Weintrauben aus Achat, 20. Jh.
Dekoratives 'Büschel' mit Kugeln aus Achat, mit einem goldfarbenen
Draht verbunden, L. ca. 17,5 cm.

| ARGENTINA Grapes made of agate, 20th century. Decorative 'tuft'
with agate beads, connected with a gold-coloured wire, l. approx.
17.5 cm.

ohne Limit

3006 1109260 JAEGER-LECOULTRE, TRANSPORTKOFFER, Atmos 561 '80th
Anniversary Edition',
Leder, oben mit geprägtem Logo JAEGER-LECOULTRE und
Modellbezeichnung, innen mit blauem Samt ausgekleidet. HxBxT:
29/36/36 cm. Guter Erhalt mit leichten Lagerspuren.

| JAEGER-LECOULTRE, TRANSPORT CASE, Atmos 561 '80th
Anniversary Edition', Leather, top with embossed
JAEGER-LECOULTRE logo and model name, inside lined with blue
velvet. HxWxD: 29/36/36 cm. In good condition with slight signs of
storage.

ohne Limit

3007 1109261 VEUVE CLICQUOT - LA GRANDE DAME, ETUI, Cuvée de Prestige
de Veuve Clicquot 1998,
In einer Zusammenarbeit zwischen dem italienischen Motorboot und
Luxusyachtenhersteller Riva und Veuve Clicquot Ponsardin
entstanden und in hochwertiger Verarbeitung gefertigt. HxBxT:
24/37/24 cm. Guter Erhalt mit leichten Lagerspuren.

| VEUVE CLICQUOT - LA GRANDE DAME, ETUI, Cuvée de
Prestige de Veuve Clicquot 1998, Created in co-operation between
the Italian motorboat and luxury yacht manufacturer Riva and Veuve
Clicquot Ponsardin and manufactured in high-quality workmanship.
HxWxD: 24/37/24 cm. In good condition with slight signs of storage.

260,00 €

3008 1109263 CHRISTOFLE "Vier Fotorahmen",
Paris, versilbert, rechteckige Form, profilierter Rahmen, punziert
"CHRISTOFLE", Rahmenaußenmaß, HxB: 19/23,5 cm.
Gebrauchsspuren.

| CHRISTOFLE "Four photo frames", Paris, silver-plated, rectangular
shape, moulded frame, punched "CHRISTOFLE", outer frame
dimensions, HxW: 19/23.5 cm. Signs of use.

130,00 €
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3009 1109264 PATEK PHILIPPE "Schatulle",
lackiertes Holz und versilbertes Metall, HxBxT: 10/24/15 cm. Min.
Altersspuren.

| PATEK PHILIPPE "Casket”, lacquered wood and silver-plated
metal, HxWxD: 10/24/15 cm. Min. signs of age.

130,00 €

3010 1109265 SCATOLA DEL TEMPO, UHRENKOFFER No. 170,
Lederkoffer mit vergoldeter Schließe, zur Aufbewahrung von 16
Armbanduhren. HxBxT: 12/25,5/24,5 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| SCATOLA DEL TEMPO, WATCH CASE No. 170, Leather case with
gold-plated clasp, for storing 16 wristwatches. HxWxD: 12/25.5/24.5
cm. Slight signs of age and wear.

130,00 €

3011 1109833 GROßE WALZENSPIELDOSE MIT SECHS GLOCKEN,
Schweiz, um 1890, Walzenspieluhr mit sechsfachem Glockenschlag
durch Glockenhämmer in Schmetterlingsform auf fein ziselierte
Bronzeglocken, Holzkasten aufwendig furniert mit floralen
Marketerieeinlagen im Klappdeckel. HxBxT: 25,5/61/32 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren, Mechanik funktionstüchtig.

| LARGE MUSIC BOX WITH SIX BELLS, Switzerland, c. 1890, music
box with six chimes by butterfly-shaped bell hammers on finely
chiselled bronze bells, wooden box elaborately veneered with floral
marquetry inlays in the hinged lid. HxWxD: 25.5/61/32 cm. Signs of
age and use, mechanism in working order.

1.000,00 €

3012 1109993 BRONZESCHALE JUGENDSTIL
wohl Frankreich, um 1900, ungemarkt, Bronze gegossen und
patiniert, D: 20 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| BRONZE BOWL ART NOUVEAU
probably France, around 1900, unmarked, cast and patinated bronze,
d: 20 cm. Signs of age and use.

130,00 €

3014 1110263 2 sammelwürdige schwarzwälder Küchenteile, 17. Jh.:
1.) Dörfliches Bratenbrett aus Holz, um 1680, L: ca. 62 cm. Stark
beschädigt und längsseitiger Durchriß. 2.) Irdene Ofenform, L: ca. 35
cm.

| 2 collectible pieces Black Forest kitchen utensils, 17th century:: 1st)
Wooden village roasting board, c. 1680, l: approx. 62 cm. Heavy
signs of use and a tear along the length. 2nd) Earthen oven mould, l:
approx. 35 cm.

130,00 €



- Seite 76 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3015 1110381 2 volkskundliche Pfannen, 18./19. Jh.
1.) Messingpfanne mit Griff aus Eisen und Holz, L: 82 cm/D: 37 cm,
starke Alters- und Gebrauchsspuren. 2.) Bettwärmer bzw. Bettpfanne
aus Metall mit langem Holzgriff, Deckel mit Eulengravur, L: 86 cm,
Alters- und Gebrauchsspuren.

| 2 folk art pans, 18th/19th century. 1st) Brass pan with iron and wood
handle, l: 82 cm/d: 37 cm, strong signs of age and use. 2nd) Metal
bed warmer or bedpan with long wooden handle, lid engraved with an
owl, l: 86 cm, signs of age and wear.

130,00 €

3016 1110458 KANONTAFELN
Süddeutschland, 18.Jh., Holz geschnitzt und vergoldet, in großen
Voluten reliefplastisch gearbeitete, HxB: 35/36 cm.

| CANON TABLES
Southern Germany, 18th century, carved and gilded wood, moulded
in relief in large volutes, HxW: 35/36 cm.

130,00 €

3017 1110803 FÜNF BERNSTEINE MIT MEIST MULTIPLEN INKLUSEN
VERSCHIEDENER INSEKTEN,
meist mit dem Ursprung aus dem Baltikum neben einer größeren
Mücke gibt es div. weitere Einschlüsse verschiedener Insekten. L
max. ca.: 60 mm. Schöner Erhalt.

| FIVE AMBER STONES WITH INCLUSIONS OF VARIOUS
INSECTS, mostly of Baltic origin, besides a larger mosquito there are
various other inclusions of different insects. L max: 6 cm. Good
condition.

200,00 €

3018 1110805 ZWEI LOSE SMARAGD-CABOCHONS, CA. 590 CT UND CA. 227
CT,
geädert, mit natürlichen Merkmalen und Einschlüssen. D max. ca. 54
mm.

| TWO LOOSE EMERALD CABOCHONS, APPROX. 590 CT AND
CA. 227 CT, veined, with natural features and inclusions. D max.
approx. 54 mm.

100,00 €

3019 1111252 KLEINE MODELLKOMMODE,
Frühes 19. Jh., Nussbaumfurnier auf Weichholz, Einlagen in
Edelhölzern. HxBxT: 15/27/14 cm. Alters- und Gebrauchsspuren,
rest. erg.

| SMALL MODEL CHEST OF DRAWERS, Early 19th century, walnut
veneer on softwood, inlays in precious woods. HxWxD: 15/27/14 cm.
Signs of age and wear, rest. replaced.

130,00 €
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3020 1111310 2 Messingschalen, DEUTSCHLAND 20. Jh.,
1.) gemuldete Schale in Hammerschlagdekor, im Fond abstrahierte
Figuren, gravierte Signatur/Schriftzeichen und Zahlen: 7 1 7,
unterseitig gepunzt: orientalischer Kopf und Nr. 997, aus drei
Nuppenfüßchen, HxD: ca. 6x39 cm; 2.) Schale in
Hammerschlagdekor, mit zwei Doppelhenkeln, auf 3 Füßen,
unterseitig gepunzt: orientalischer Kopf und Nr. 952 A, HxD: ca.
13x32 cm. Je Altersspuren und Flecken.

| 2 brass bowls, GERMANY 20th century, 1.) hollowed bowl with
hammered decoration, abstract figures in the background, engraved
signature/characters and numbers: 7 1 7, hallmarked on the
underside: oriental head and number 997, HxD: approx. 6x39 cm; 2.)
Bowl with hammered decoration, with two double handles, on 3 feet,
hallmarked on the underside: oriental head and number 952 A, HxD:
approx. 13x32 cm. Each with signs of age and stains.

100,00 €

3021 1111337 FÜNF BERNSTEINE MIT MEIST MULTIPLEN INKLUSEN
VERSCHIEDENER INSEKTEN,
Bernsteine verschiedener Größe. L max ca.: 54 mm. Schöner Erhalt.

| FIVE AMBER STONES WITH MOSTLY MULTIPLE INCLUSIONS
OF VARIOUS INSECTS, Amber of different sizes. L max approx.: 54
mm. beautiful condition.

200,00 €

3022 1111340 ZWEI GRÖßERE BERNSTEINE MIT MULTIPLEN INKLUSEN
VERSCHIEDENER INSEKTEN,
Bernsteine verschiedener Größe. L max ca.: 67 mm. Schöner Erhalt.

| TWO LARGER AMBER STONES WITH MULTIPLES INCLUDING
DIFFERENT INSECTS,
Amber stones of different sizes. L max approx.: 67 mm. beautiful
condition.

75,00 €

3023 1111341 GROßER BERNSTEIN MIT INKLUSEN UND EIN BERGKRISTALL
MIT GOLDRUTILEN,
Bernstein HxBxT ca: 100/80/32 mm, Bergkristall L ca. 56 mm. Meist
schöner Erhalt.

| LARGE AMBER STONE WITH INCLUSIONS AND A MOUNTAIN
CRYSTAL WITH GOLD ROLLERS,
Amber HxWxD approx: 100/80/32 mm, rock crystal L approx. 56 mm.
Mostly beautiful condition.

75,00 €

3024 1111416 MARKUS LÖWE
Italien, 20.Jh., in rotem Marmor gearbeiteter, geflügelter Markuslöwe
seine Pranke auf das geöffnete Markusevangelium legend und auf
gesockelter Basis stehend, HxB: 23/32 cm. Leichte Altersspuren.

| THE LION OF MARK
Italy, 20th century, carved in red marble, winged lion of St Mark
resting his paw on the open Gospel of St Mark and standing on a
pedestalled base, HxW: 23/32 cm. Slight signs of age.

1.000,00 €
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3025 1111418 WEIHWASSERBECKEN
Italien, 20.Jh., Marmor plastisch skulptiert, Fortsatz für
Mauerverankerung, HxBxT: 12/27/29 cm. Leichte Altersspuren.

| HOLY WATER FONT
Italy, 20th century, sculptured marble, extension for wall anchoring,
hxwxd: 12/27/29 cm. Slight signs of age.

350,00 €

3026 1111420 PAAR LÖWEN
20. Jh., Marmorguss, liegender Löwe auf rechteckiger Plinthe, der
Kopf leicht nach rechts bzw. nach links gewandt, die Tatzen und der
Schweif ziehen über die Schmalseiten der Plinthe hinaus, HxB: 20/34
cm. Normale Altersspuren.

| PAIR OF LIONS
20th century, moulded marble, reclining lion on a rectangular plinth,
the head turned slightly to the right or left, the paws and tail extending
beyond the narrow sides of the plinth, hxw: 20/34 cm. Normal signs
of age.

460,00 €

3027 1111422 WEIHWASSERBECKEN
Italien, 20. Jh., aus rot geädertem Marmor, in eckiger Form
gearbeitet zum Einmauern, HxBxT: 12/27/30 cm. Leichte
Altersspuren.

| HOLY WATER FONT
Italy, 20th century, made of red veined marble, worked in an angular
shape, HxWxD: 12/27/30 cm. Slight signs of age.

350,00 €



- Seite 79 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3028 1111477 VIOLINE, Italien/Frankreich 17. und 19. Jh., mit Bogen im
Holzkasten,
lt. Zertifikat von Charles Enel, Paris 1937 die Violine aus zueinander
ergänzten Originalteilen: die Decke (wohl 17. Jh.), Boden und Zargen
wohl italienischen Ursprungs, der Kopf/Schnecke wohl französisch,
der Steg mit Brandstempel 'Gustave Bernadel', innen Etikett
'Andreas Guarnerius fecit Cremonen, subtitulo Sancte Teresie, 1670'
(ergänzt), L: Korpus ca. 35,7 cm, gesamt ca. 60 cm. Violine alt
restauriert und spielfähig aber in restaurierungsbedürftigem Zustand.
ZERTIFIKAT von CHARLES ENEL, Paris 1937 in französischer
Sprache liegt bei. Hier Nennung der Provenienz und Beschreibung
der Violine mit Bestätigung, dass es sich bei dem von Monsieur
Houet de Bordeaux vorgelegten Instrument um eine Geige aus
verschiedenen originalen Elementen handelt: Rückseite und Seiten
von Trucco, einem italienischen Geigenbauer, um 1830 bis 1840 in
Savona tätig, Kopf in Frankreich hergestellt, Decke könnte zur
Cremonenser Schule Ende 17. Jh. gehören.
ANBEI der Bogen in restaurierungsbedürftigem Zustand UND
Holzkasten (mit Alters- und Beriebspuren) mit offenem Zubehörfach
und Zubehör.

| VIOLIN, Italy/France 17th and 19th century, with bow in a wooden
case, according to certificate from Charles Enel, Paris 1937 the violin
made of original parts that complement each other: the top (probably
17th century), back and sides probably of Italian origin , the
head/snail probably French, the bridge branded 'Gustave Bernadel',
inside label 'Andreas Guarnerius fecit Cremonen, subtitulo Sancte
Teresie, 1670' (supplemented), L: body approx. 35.7 cm, total
approx. 60 cm . Violin old restored and playable but in need of
restoration. CERTIFICATE from CHARLES ENEL, Paris 1937 in
French is included. Here is the mention of the provenance and
description of the violin with confirmation that the instrument
presented by Monsieur Houet de Bordeaux is a violin made from
various original elements: back and sides by Trucco, an Italian violin
maker, active in Savona around 1830 to 1840, Head made in France,
ceiling could belong to the Cremonese school at the end of the 17th
century.
ATTACHED is the bow in need of restoration AND wooden box with
open accessory compartment (with signs of age and rubbing) and
accessories.

4.000,00 €
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3029 1111487 HANDKREUZ, Russland 19. Jh., im Schaukasten,
das Kreuz in Holz, vorder- und rückseitig fein beschnitzt mit Szenen
aus dem Christusleben, Kreuzigung u.a., mit Bezeichnungen in
Kirchenkyrillisch, die Seiten mit emaillierten Metallappliken verziert
(unvollständig), HxB: ca. 12,5x6,5 cm. Altersspuren, minim.
beschädigt, Metallappliken unvollständig. Im Schaukasten, 20. Jh.,
HxB: Außenmaße ca. 20,5x16,5 cm.

| HAND CROSS, Russia 19th century, in the display case, the cross
made of wood, finely carved on the front and back with scenes from
the life of Christ, crucifixion, etc., with names in church Cyrillic, the
sides decorated with enamelled metal appliqués (incomplete), HxW:
approx. 12.5x6.5cm. Signs of age and minimal damaged,
applications rare incomplete. In the showcase, 20th century, HxW:
external dimensions approx. 20.5x16.5 cm.

100,00 €

3300 1108938 Orientteppich. "HEREKE" CHINA, 20. Jh., ca. 280x187 cm.
Cremeweisser, floral durchgemusterter Medaillonteppich mit ovalem
Zentralmedaillon und entsprechenden Eckfüllungen. Die
Hauptbordüre ist durchgemustert mit Kartuschen und Floralem. Ca.
1.000.000 Knoten pro qm. Alters- und Gebrauchsspuren, part.
fleckig. Erworben 1998 in Düsseldorf.

| Oriental carpet. "HEREKE" CHINA, 20th century, ca. 280x187 cm.
Cream-white, florally patterned medallion carpet with an oval central
medallion and corresponding corner fillings. The main border is
patterned throughout with cartouches and floral motifs. Approx.
1,000,000 knots per square metre. Signs of age and wear, partially
stained. Acquired in Düsseldorf in 1998.

1.000,00 €

3301 1109084 Orientteppich. AFGHANISTAN, 20. Jh., ca. 194x103 cm.
3 Göls auf rotem Fond, schöner, mehrreihiger Bordürenrahmen.
Knüpfarbeit aus reiner Wolle. Wenige Gebrauchsspuren.

| Oriental carpet. AFGHANISTAN, 20th century, ca. 194x103 cm. 3
gols on a red ground, beautiful, multi-row border. Knotted work of
pure wool. Few signs of wear.

130,00 €

3302 1013795 Vier Orientteppiche, 20. Jh..
Ein Bidjar mit einem Rautenmuster auf dunkelrotem Fond, mit
dunkelblauer Hauptbordüre, 168x112 cm, ein Teppich mit
Zentralmedaillonmuster auf leuchtend rotem Fond, 157x108 cm,
insgesamt dünn, ein Teppich mit Zentralmedaillonmuster auf
hellblauem Fond, 219x152 cm, tlw. abgelaufen und ein Teppich mit
durchgemustertem, blauem Innenfeld und orangefarbenen
Eckzwickeln, 150x107 cm, tlw. abgelaufen. Alle Teppiche mit
Alters-/Gebrauchsspuren, besch.

| Four oriental carpets, 20th ct.: 1 Bidjar with geometrical pattern on
dark-red ground, 168x112 cm, 1 with classical pattern with a central
rose on red ground, 157x108 cm, worn, 1 with classical pattern and a
central rose on light blue ground, 219x152 cm, worn, 1 with endless
pattern on dark-blue ground, orange coloured corners, 150x107 cm,
worn. All carpets with signs of age/wear, dam.

50,00 €



- Seite 81 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3303 1109122 Orientteppich. SAROUGH/PERSIEN, um 1920, ca. 417x315 cm.
Mittelfeldteppich mit dunkellachsrotem Fond, der ein zentrales
Vasenmotiv zeigt und mit Blütenbolden, -zweigen und mit
Vasenmotiven durchgemustert ist. Die schwarzblaue Hauptbordüre
ist mit einem floralen Wellenmotiv durchgemustert. Knüpfarbeit aus
schöner, seidiger Wolle. Alters- und Gebrauchsspuren, besch. im
Bereich der Fransen und Kanten. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. SAROUGH/PERSIA, c. 1920, approx. 417x315 cm.
Centre field carpet with a dark salmon red ground featuring a central
vase motif and patterned throughout with floral bosses, branches and
vase motifs. The black and blue main border is patterned throughout
with a floral wave motif. Knotted work made of beautiful, silky wool.
Signs of age and wear, damage to the fringes and edges. NO
SHIPPING TO THE USA

1.100,00 €

3304 1111120 Orientteppich. TÄBRIS, fein/IRAN, 20. Jh., 395x299 cm.
Das Mittelfeld zeigt eine außergewöhnliche Moschee-Musterung mit
zentraler Rosette und unterschiedlich gemusterten Feldern. Die
mintgrüne Hauptbordüre ist mit floral geschmückten Kartuschen
durchgemustert. Alters- und Gebrauchsspuren, die Farben im
unteren Drittel des Teppichs sind verblasst. Erworben im Jahr 1981
in Ingolstadt in Bayern zum Kaufpreis von umgerechnet ca.
25.000.-€. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. TABRIZ, fine/IRAN, 20th century, 395x299 cm. The
field shows an unusual mosque design with a central rosette and
differently patterned fields. The mint green main border is patterned
throughout with florally decorated cartouches. Signs of age and wear,
the colours in the lower third of the carpet are faded. Acquired in
1981 in Ingolstadt in Bavaria for the equivalent of around € 25,000.
NO SHIPPING TO THE USA

2.600,00 €

3305 1111145 Orientteppich mit Seide. TÄBRIS/IRAN, 20. Jh., 150x100 cm.
Zentralmedaillon und entsprechende Eckfüllungen auf wollweissem,
floral gemustertem Fond. Die altroséfarbene Hauptbordüre ist
ebnenfalls floral durchgemustert. Korkwolle mit Seide. Alters- und
Gebrauchsspuren. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet with silk. TABRIZ/IRAN, 20th century, 150x100 cm.
Central medallion and corresponding corner motifs on an off-white,
florally patterned ground. The antique rose-coloured main border is
likewise patterned throughout in floral motifs. Cork wool with silk.
Signs of age and wear. NO SHIPPING TO THE USA

130,00 €

3306 1111154 Orientteppich aus Seide. 20. Jh., 91x61,5 cm.
Gebetsteppich mit hellbeigefarbenem Giebelfeld, das mit
Vasenmotiven geschmückt ist. Die rote Hauptbordüre ist ebenfalls
mit Vasen und Rankwerk durchgemustert, 1.000.000 Knoten pro qm.

| Oriental silk carpet. 20th century, 91x61.5 cm. Prayer rug with a
light beige-coloured gable field decorated with vase motifs. The red
main border is also patterned with vases and floral tendrils, 1,000,000
knots per square metre.

150,00 €
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3307 1111164 Orientteppich aus Seide. HEREKE/TÜRKEI, 20. Jh., 87x62 cm.
Weinroter Felderteppich mit 20 Kassetten, die aufsteigend mit
verschiedenen Gartenmotiven in Giebelfeldern verziert sind. Normale
Altersspuren. Signierte Knüpfarbeit, erworben im Jahr 2001 zum
Kaufpreis von umgerechnet 2500.-€.

| Oriental silk carpet. HEREKE/TURKEY, 20th century, 87x62 cm.
Wine-red compartment carpet with 20 cassettes decorated in
ascending order with various garden motifs in gabled fields, signed
knotting. Normal signs of age. Acquired in 2001 for the equivalent of
€ 2500.-

130,00 €

3308 1111261 Gebetsteppich aus Seide mit Fond aus Silberfaden, 120x83 cm,
Mihrab mit Paradiesgartendarstellung und obenliegendem Schriftfeld,
außen eine blaugrudige Bordüre. Leichte Altersspuren.

| Silk prayer rug with a silver thread background, 120x83 cm, Mihrab
with a depiction of the Garden of Paradise and an inscription field at
the top, blue-ground border on the outside. Slight signs of age.

200,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
	- per E-Mail: auktionshalle@eppli.com 

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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